



ई-पत्रिका
अनलाइन पढ्नका
लागि क्यूआर कोड
स्वयान गर्नुहोला।

कोरोना संक्रमण



पुस-२१	पुस-२२	पुस-२३	पुस-२४	पुस-२५	पुस-२६	पुस-२७	पुस-२८
संक्रमित: ४३५	संक्रमित: ५४०	संक्रमित: ९६८	संक्रमित: ९४४	संक्रमित: १,९६७	संक्रमित: १,४४६	संक्रमित: २,४४४	संक्रमित: ३,०७५
परीक्षण: १०,२६७	परीक्षण: १२,०९९	परीक्षण: १४,९७९	परीक्षण: १३,२४६	परीक्षण: १२,६३२	परीक्षण: ११,४२९	परीक्षण: १५,०३३	परीक्षण: १३,०३६

सात गुणाले बढ्यो संक्रमण दर, बढाइएन परीक्षण

यो साता मात्रै ११,०१९ जनामा संक्रमण पुष्टि

मुकुन्द लामिछाने/मध्याह्न
काठमाडौं, २८ पुस।

कोरोना भाइरसको नयाँ भेरियन्ट ओमिक्रोनका कारण नेपालमा संक्रमण उच्च दरले बढेको छ। 'विजुली गति'मा संक्रमण बढिरहेका परीक्षण भने बढ्न सकेको छैन। स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयका अनुसार, बुधवार थप ३,०७५ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको छ। मंगलबार पुष्टि भएको भन्दा यो ६३१ ले बढी हो भने एक हप्ता अगाडि भन्दा सात गुणाले बढी हो।

गएको बुधवार ४३५ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो। लगातार संक्रमण बढ्ने क्रममा सबैभन्दा धेरै राजधानी उपत्यकामा

थपिएको छ। बुधवार काठमाडौंमा १,५३८, ललितपुरमा २३६ र भक्तपुरमा १३४ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो। लगातार संक्रमण दर बढिरहेपनि परीक्षण दर भने बढ्न सकेको छैन।

बुधवार १३,०३६ जनाको परीक्षण परिणाम आएको हो। जवकी गएको साता, २१ पुसमा १०,२६७ जनामा परीक्षण भएको थियो।

संक्रमण सात गुणाले बढिरहेका परीक्षण भने एक साता अगाडिको भन्दा तीन हजार पनि बढ्न सकेको छैन।

मंगलबारको तुलनामा भने संक्रमण संख्या दुई हजारले घटेको छ। २७ पुस,

- बाँकी पृष्ठ २ मा

'ओमिक्रोन एकबाट १० मा सँछ'



काठमाडौं/मस- कोरोना भाइरसको ओमिक्रोन भेरियन्टको संक्रमण अन्य भन्दा तीव्र गतिमा बढ्ने अनुसन्धानले देखाएको छ। स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयको पत्रकार सम्मेलनमा सक्रामक रोग विशेषज्ञ प्रा डा

तेस्रो लहरको ओमिक्रोन भाइरसले एक जनाबाट १० जनालाई सङ्क्रमित गराउने गर्दछ। त्यसैले यो द्रुत गतिमा फैलिन्छ।

- प्रा. डा. जनक कोइराला

कोरोना भाइरसको नयाँ ओमिक्रोन ओमिक्रोनको संक्रमण समुदायस्तरमा देखिएको छ। ओमिक्रोनको कारण बितेको सातामा मात्रै संक्रमणदर सात गुणाले बढेको छ। तर परीक्षण दर भने सरकार बढाइएको छैन। मंगलबार भन्दा दुई हजार कम परीक्षण बुधवार भयो।

संघको साधारणसभा र निर्वाचन अनिश्चितकालका लागि स्थगित सहमति भाँडेको एकअर्कालाई आरोप

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, २८ पुस

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको २९ औं साधारण सभा र कार्यसमितिको निर्वाचन अनिश्चितकालका लागि स्थगित भएको छ। मुलुकभर कोरोना भाइरसको नयाँ भेरियन्टको संक्रमण बढेपछि संघले जिल्ला प्रशासन कार्यालय काठमाडौंको अनुमति लिई साधारणसभा र निर्वाचनको कार्यक्रम अनिश्चितकालीनरूपमा स्थगन गरेको बताएको छ।

संघले नयाँ कार्यसमितिको निर्वाचनका लागि गठन गरेको निर्वाचन समिति पनि विघटन गरेको बताएको छ। निर्वाचन समिति विघटनसँगै कार्यसमितिको

निर्वाचनका लागि बुधवारसम्म भएका सबै प्रक्रिया शून्य भएका छन्।

संघको १७ सदस्यीय कार्यसमितिको प्रथम उपाध्यक्षमा प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका पंच पयु च र

स्टार म्यानपावर प्रा.लि.का सञ्चालक हरि बहादुर पाण्डे क्षेत्री, द्वितीय उपाध्यक्षमा वैदेशिक रोजगार व्यवसायी गणतान्त्रिक प्रा.लि.का सञ्चालक प्रमेश्वर अधिकारी र महासचिवमा एकीकृत वैदेशिक

रोजगार व्यवसायी संगठनका महासचिव इम्प्लोइमेन्ट लिंक प्रा.लि.का सञ्चालक मधुकर रिजालको मात्र उम्मेद्वारी परेका कारणले उनीहरू निर्विरोध निर्वाचित हुने अवस्था थियो।

राजनीतिक दल किन कट वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका पाँच संस्थाबीच संघको आगामी निर्वाचन निर्विरोध नेतृत्व चयन गर्ने सहमति भएको थियो। तर उम्मेद्वारी दर्ता गर्दा नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसन र नेपाल गणतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी निकट

व्यवसायीबाट सहमतिभन्दा फरक तरिकाले उम्मेद्वारी दर्ता हुँदा सहमतिको प्रयास जुटेको थिएन।

अध्यक्ष पदमा गुरुङ म्यानेजमेन्ट ओभरसिज प्रा.लि.का सञ्चालक भुवन सिंह गुरुङ र मञ्चका पूर्व अध्यक्ष रोज ओभरसिज प्रा.लि.का सञ्चालक राम प्रसाद भान्तना, तृतीय उपाध्यक्षमा ओभरसिज इम्प्लोइमेन्ट प्रा.लि.का सञ्चालक अक्षर हुसैन र संघका कार्यसमिति सदस्य डाइनामिक स्टाफिङ सोलुसनका सञ्चालक कर्ण राज कटुवाल, सचिवमा एसोसिएसनका पूर्व अध्यक्ष बाबा ह्युमनका सञ्चालक प्रज्ञान न्यौपाने र गुगल ओभरसिजका केशवराज न्यौपाने र

- बाँकी पृष्ठ २ मा

शुक्रबार सर्वदलीय बैठक

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, २८ पुस।

निर्वाचन आयोगले शुक्रबार सर्वदलीय बैठक बोलाएको छ। प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियाका अनुसार, स्थानीय तहको निर्वाचन लगायत तीन एजेण्डामाथि छलफल गर्न सर्वदलीय बैठक बोलाइएको हो। शुक्रबार विहान ११ बजे बोलाइएको बैठकमा राष्ट्रियसभा निर्वाचनको अवस्थाबारे जानकारी दिइनेछ।

आगामी १२ माघमा राष्ट्रियसभा निर्वाचन हुँदैछ। उक्त निर्वाचनको अवस्थाबारे जानकारी दिइने प्रमुख आयुक्त थपलियाले बताए।

चुनावमा सत्तारूढ गठबन्धनले भने साफा उम्मेद्वार तय गरेको छ। कांग्रेसले ६, माओवादी केन्द्रले ५, एकीकृत समाजवादीले ५, जसपाले २ र जनमोर्चाले १ जनामा उम्मेद्वारी दिएका छन्। एमालेले भने एकै चुनाव लड्दैछ। १९ वटै सिटमा एमाले प्रतिस्पर्धा गर्दैछ।

प्रदेश-१ मा राप्रपा, प्रदेश-२ मा

लोसपा र बागमतीमा नेमकिपाले उम्मेद्वारी दिएका छन्। यो चुनावबारे सर्वदलीय छलफल बोलाइएको छ। शेरबहादुर देउवा प्रधानमन्त्री बनेपछि अहिलेसम्म सर्वदलीय बैठक हुन सकेको छैन। माधवकुमार नेपाल नेतृत्वको एकीकृत समाजवादी सहभागी बैठकमा



राष्ट्रियसभा निर्वाचनको जानकारी र स्थानीय तहको निर्वाचनबारे छलफल गर्न निर्वाचन आयोगले सर्वदलीय बैठक बोलाएको छ।

“मुख्यगरी तीन एजेण्डामाथि सर्वदलीय बैठकमा छलफल हुनेछ”, थपलियाले भने। राष्ट्रियसभा निर्वाचनमा नेकपा एमाले, नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, नेकपा एकीकृत समाजवादी, जनता समाजवादी पार्टी, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी, राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी र नेपाल मजदुर किसान पार्टीले उम्मेद्वारी दिएका छन्।

१९ पदका निमित्त हुने सहभागी हुन नसक्ने एमालेको अडान छ। संघीय संसद् अवरोध गर्ने र एकीकृत समाजवादी सहभागी सर्वदलीय बैठकमा सहभागी नहुने अडानमा रहेको एमाले सहित निर्वाचन आयोगले बैठक राखेको छ।

यो बैठकमा स्थानीय तहको निर्वाचनबारे समेत छलफल हुनेछ। २०७४ मा भएको स्थानीय चुनावको कार्यकाल आगामी वैशाखमा सकिँदैछ।

कर्मचारी आवश्यकता

यस म्यानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

Documentation Officer: 2 Male/ Female

म्यानपावरमा २ वर्षको अनुभव भई विभाग सम्बन्धी राम्रो ज्ञान भएको तथा साउदीको सम्पूर्ण कामको जानकारी भएको र न्यूनतम शैक्षिक योग्यता +२ पास गरेको हुनुपर्नेछ।

Office Secretary: 2 Male/ Female

सम्बन्धित काममा दक्ष भएकालाई प्राथमिकता दिइनेछ।

Candidates can send their CV's through email address: manager@mohhiraservices.com and for further details of above position contact No: 9801085638, 9851083583.

Mobhira Recruitment Consultancy Service Pvt. Ltd.
Budhanilkantaha-06, Hatigauda, Kathmandu

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको सूचना

वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूको छाता संगठनको रूपमा रहेको नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको २९ औं साधारण सभा तथा नयाँ कार्यसमितिको निर्वाचन प्रक्रियालाई सहज बनाउने उद्देश्यले संघका कार्यवाहक अध्यक्षको संयोजकत्वमा पूर्व अध्यक्षज्यूहरू तथा विभिन्न राजनैतिक संघ/संगठनका प्रतिनिधिहरूको संयुक्त बैठकले सर्वसम्बद्ध नेतृत्व चयन गर्ने भनि गरिएको निर्णयको विपरीत उम्मेद्वार मनोनयन गरि सहमतीलाई लत्याउने कार्य भएको र सो सहमति कार्यन्वयन गर्न पटक पटक समय थप गरि गरिएको प्रयास असफल भएको साथै मिति २०७८ पौष २६ गते जिल्ला प्रशासन कार्यालय काठमाडौंबाट जारी आदेशमा सार्वजनिक स्थानमा २५ जना भन्दा बढि जम्मा भई भेला, गोष्ठी, सभा गर्न रोक लगाएको हुँदा अर्को सूचना नआउदा सम्मको लागि नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको साधारण सभा तथा निर्वाचनको सम्पूर्ण प्रक्रिया स्थगित भएको सम्पूर्ण व्यवसायीज्यूहरूमा जानकारी गराउँदछु।

कमल तामाङ
अध्यक्ष

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ
बत्तीसपुतली, गौशाला, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४४८०६८६/४४८४४९८
E-mail: info@nafea.org.np/nafea@wlink.com.np/nafea69@gmail.com
Website: www.nafea.org.np/ Facebook: www.facebook.com/nafeaorg

निवर्तमान कार्यकारी निर्देशकसहित संलग्नलाई कारवाहीका लागि पत्र

नक्कली नोट कारोवारमा संलग्न २ जना पक्राउ

सहवान अन्सारी / मध्यान्ह नवलपरासी, २८ पुस

नवलपरासीमा नेपाली र भारतीय नक्कली नोटसहित २ जना पक्राउ परेका छन् । सदरमुकाम परासीका केहि पसलमा नक्कली नोट सट्टी गरेको भन्ने सूचनाको आधारमा बुधवार जिल्ला प्रहरी कार्यालयबाट खटिएको प्रहरी टोलीले नक्कली नोटसहित दुई जनालाई पक्राउ गरेको हो । पक्राउ पर्नेमा रुपन्देही लुम्बिनी सांस्कृतिक नगरपालिका वडा नं. १२ बस्ने रसिद मोहम्मद र कपिलवस्तु शुद्धोदन गाउँपालिका वडा नं. २ नन्दपुर बस्ने जमाल मुसलमान रहेका छन् । उनीहरूलाई रामग्राम नगरपालिका वडा नं. ५ चढकोकबाट पक्राउ गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको



छ । उनीहरूको साथबाट नेपाली १ हजारको २५ थान, भारतीय १ सयको ३ थान र भारतीय ५० को १७ थान नक्कली नोट बरामद गरिएको छ । पक्राउ परेका दुवैजना विरुद्ध मुद्रासम्बन्धी (नक्कली नोट) कसुर मुद्दा दर्ता गरी जिल्ला अदालतबाट म्याद लिई लिएर अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ ।

मनाङ थानचोक तिमाङमा बिजुली बल्ने

नविन अंकुर / मध्यान्ह मनाङ, २८ पुस

मनाङमा गत वर्ष भएको वर्षा र मौसमी प्रकोपका कारण स्थानीयवासीले निकै ठूलो क्षति बेहोनु पर्‍यो । वर्षासँगैको बाढीका कारण धेरैको घरबास नै बगाएको थियो भने सार्वजनिक संरचनालायगत बाटोघाटोमा पनि ठूलो क्षति पुगेको थियो । पुनःनिर्माणका काममा आफ्नो क्षमता र पहुँचले भ्याएसम्म नेता लागिपरेका थिए । विपत्तका घडीमा सबै एकजुट भएमा जिल्लावासीको हितका लागि काम गर्नुपर्ने रहेछ भन्ने भावनाका साथ काम गरेकाले कसैले बाटो खुलाउनेलाई प्राथमिकता दिए भने कसैले राहत वितरण र पुनःनिर्माणका केन्द्रित भए । राहत र पुनःनिर्माणका क्रममा चामे गाउँपालिका-१ तिमाङस्थित विद्युत्गृह बाढीले बगाएको हुनाले वडा १ र २ का वासिन्दा अन्धकारमा बस्न बाध्य छन् । अन्धकार हटाउन यहाँका विभिन्न राजनीतिक दल



नेता लागिपनु भएको छ । तत्कालका लागि सोलार युनिट वितरण गरिए पनि आजको विद्युतीय मागको क्षमता र उपकरणलाई पर्याप्त नहुँदा समस्या थियो । स्थानीयवासीले राखेको माग र प्रष्ट देखिएको आवश्यकतालाई बुझी पूर्वधरमराज्यमन्त्री टेकबहादुर गुरुङ र मनाङ जिल्ला समन्वय समितिका सभापति तथा उपभोक्ता समितिका अध्यक्ष यज्ञप्रसाद धलेको विशेष पहलमा गृह मन्त्रालय र ऊर्जा मन्त्रालयको निर्देशनमा वैकल्पिक ऊर्जा प्रवर्द्धन केन्द्रमार्फत स्याल्सुखोला विद्युत् आयोजनालाई

काठमाडौँ / मस-संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री प्रेमबहादुर आलेको निर्देशनमा मन्त्रालयले नारायणहिटी दरवार संग्रहालयका निवर्तमान कार्यकारी निर्देशक भेषनारायण दाहालसहित संलग्नलाई कारवाहीका लागि पत्राचार गरेको छ ।



मन्त्री आलेले प्रहरी र अख्तियारलाई कारवाहीका लागि पत्र लेखी पठाउने निर्णय मंगलबार गर्नु भएसँगै बुधवार मन्त्रालयले ती दुवै ठाउँमा कारवाहीका लागि पत्र पठाएको हो । दरवार सङ्ग्रहालय परिसरमा क्यान्टिन/क्याफेटेरिया सञ्चालनसम्बन्धी अध्ययन तथा छानविन प्रतिवेदनसहित मन्त्रालयले निवर्तमान कार्यकारी निर्देशक दाहाल र बतास समूहको वि म्यानेजेटका सञ्चालकलाई मुलुकी अपराध संहिता २०७४ को दफा १४७ अनुसार कारवाहीका लागि बुधवार पत्र लेखी पठाएको मन्त्रालयका सहसचिव तथा प्रवक्ता डा.टोक ज पाण्डेले जानकारी दिए । सार्वजनिक सम्पदाविरुद्धको कसुरमा कारवाही गर्न मन्त्रालयले

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग तथा प्रहरी प्रधान कार्यालयलाई पत्र पठाएको हो । उक्त पत्रमा निवर्तमान कार्यकारी निर्देशक दाहालले 'सार्वजनिक सम्पत्तिको संरक्षण सर्वद्वेन गर्न नसकेकाले' कारवाही गर्न भनी उल्लेख गरिएको छ । मुलुकी अपराध संहिता २०७४ को दफा १४७ मा राष्ट्रिय तथा सार्वजनिक सम्पदा पूर्वस्वीकृतीविना अतिक्रमण, भोगचलन गर्न नपाइने उल्लेख गरिएको छ । यो कसुर प्रमाणित भएमा कसुर गर्ने वा गराउने व्यक्तिलाई तीन वर्षसम्म कैद वा ३० हजार जरिवाना वा दुवै सजाय हुनसक्ने कानुनी व्यवस्था रहेको छ । यसैगरी दरवार संग्रहालय

परिसरमा क्यान्टिन/क्याफेटेरिया सञ्चालनमा भ्रष्टाचारजन्य क्रियाकलाप भएकाले आवश्यक कारवाही गर्न अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगलाई समेत मन्त्रालयले पठाएको पत्रमा उल्लेख गरिएको छ । मन्त्रालयले अख्तियारलाई पठाएको पत्रमा दाहालले सरकारले दिएको जिम्मेवारी कुशलतापूर्वक निर्वाह गर्न नसकेको, वि म्यानेजमेन्टले गरेको अतिक्रमण रोक्न नसकेको उल्लेख गरिएको छ । मङ्गलबार नारायणहिटी दरवार संग्रहालयका प्रमुख कार्यकारी निर्देशक भेषनारायण दाहालले आफ्नो पदबाट राजीनामा दिएसँगै उनको राजीनामा समेत स्वीकृत भइसकेको छ ।

सात...

मंगलबार १५,०३३ जनामा परीक्षण हुँदा २,४४४ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो । पुस २६ गते ११,४२९ जनाको परीक्षण हुँदा १,४४६ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो । पुस २५ गते १२,६३२ जनामा परीक्षण गर्दा ९४४ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो । पुस २४ गते १३,२४६ परीक्षण गर्दा ९४४ जनामा संक्रमण पुष्टि भयो । पुस २३ गते १४,९१९ परीक्षण गर्दा ९६८ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो । पुस २२ गते १२,०९९ जनामा परीक्षण गर्दा ५४० जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो । वित्तको साता सबैभन्दा धेरै परीक्षण पुस २५ गते भएको थियो । त्यसदिन १५,०३३ जनामा परीक्षण भएको थियो । यो साता मात्रै ११,०१९ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको छ । बुधवार दुई जनाको संक्रमणबाट मृत्यु भएको थियो । यो सहित यो साता संक्रमणबाट तीन जनाको मृत्यु भएको छ । संक्रमित हुने भन्दा निको हुने संख्या कम भएकाले ११,६९० जना उपचारत छन् । त्यस मध्ये भेन्टिलेटरमा र २२ र आइसियुमा ८७ जनाको उपचार भइरहेको छ । होम आइसोलेसनमा १०,९१०, संस्थागत आइसोलेसनमा ८८० र संस्थागत क्वारेन्टिनमा ६९५ रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ ।

आफू नै सजक हुनुपर्ने उनको बताउँछन् । "व्यक्तिगत व्यक्ति सँगै रोग भएकाले यसबाट बच्न आफू नै सतक हुनुपर्दछ" उनले भने, "हामीले जनस्वास्थ्यका मापदण्ड लागू गर्नु भने सायद यसले व्यापक रूप लिँदैन ।" हात नियमित धुने, भीडभाड नभएका ठाउँमा जाने, मास्क राम्रोसँग लगाउने हो भने संक्रमणबाट बच्न सकिन्छ । यस्तै ओमिक्रोन भेरियन्टबाट बच्नका लागि खोप बढीभन्दा बढी मानिसलाई लगाउनु पर्दछ । ओमिक्रोन सङ्गण मानिसमा रुघा लागेर माथिल्लो श्वासप्रश्वास नलिमा इन्फेक्सन (असर) गर्दछ ।

(सिल्वर कर्नर), प्रेम राज लावती (एडभान्स रिफ्रुटमेन्ट), प्रकाश बोहरा (मार्स म्यानपावर), नगेन्द्र प्रसाद पोखरेल (नविन) (पुकार इन्टरनेसनल), विक्रम श्रेष्ठ (शुभहारती म्यानपावर), लक्ष्मण पौडेल (त्रिवेणी ओभरसिज), विजय कुमार कार्की (इम्पायर इन्टरनेसनल), ऋषिराम कडेल (आर वी ओभरसिज)को उम्मेद्वारी परेको थियो । सदस्यमा उम्मेद्वारी दर्ता गराएका पोखरेल, लिम्बू, श्रेष्ठ र जुनैद एसोसिएसनका आधिकारिक उम्मेद्वारी थिए । धेरै उम्मेद्वारी दर्ता भएपछि एसोसिएसनले निर्धारित समयभित्र उम्मेद्वारी फिर्ता नलिने उम्मेद्वारहरूलाई अनुशासनको कारवाही गर्ने चेतावनीसमेत दिनु परेको थियो ।

संघको ..

कोषाध्यक्षमा नौकरी नेपालका सञ्चालक तथा एसोसिएसनका अध्यक्ष नरेन्द्र प्रसाद ढकाल र संघकी वर्तमान कोषाध्यक्ष सि.एस.टी सिजन सर्भिसकी सञ्चालिका इन्दिरा गुरुङको उम्मेद्वारी दर्ता भएको थियो । तर अन्तिम अवस्थामा गुरुङले उम्मेद्वारी फिर्ता लिएकी थिइन् । कार्यसमिति सदस्यहरूमा एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठनद्वारा प्रस्तावित कन्फिडेन्ट म्यानपावरका सञ्चालक अनिल बोगटी, सुर्खेत ओभरसिजका गणेश कुँवर र आयुप ओभरसिजका कामेश्वर साह (राहुल), गणतान्त्रिक मञ्चद्वारा प्रस्तावित इम्प्लोइमेन्ट ह्युमन रिसोर्सका सञ्चालक केदारनाथ अधिकारी, उज्यालो ओभरसिजका चन्द्र बहादुर लिम्बू, प्रगतितारी मञ्चका तर्फबाट एसिया लिंक सर्भिसजका मिलन कट्टेल, सल्ला एचआरका सोम बहादुर तामाङको उम्मेद्वारी दर्ता भएको थियो । एसोसिएसनका तर्फबाट मोहम्मद जुनैद (खोजी रिफ्रुटमेन्ट), जंग बहादुर इजम (एलन ओमर्सिज), राजेन्द्र अधिकारी (जेजे ह्युमन), हर्क बहादुर लिम्बू (इसिएस इम्प्लोइमेन्ट), कैलाश पाठक

सहमति नबन्दा दुःखी : तामाङ संघका कार्यवाहक अध्यक्ष कमल तामाङले सर्वपक्षीय सहमतिपछि पनि उम्मेद्वारी दर्तामा सो अनुसार नहुनु अत्यन्तै दुःखद् भएको बताए । सहमति जुटाउन नै पटकपटक उम्मेद्वारी फिर्ता लिने समय थप गराएको भन्दै कार्यवाहक अध्यक्ष तामाङले आफू कोरोनाको पीडाबाट गुञ्जिएका व्यवसायीहरूलाई राहत दिनका लागि विगत हप्ता दिनदेखि अनवरतरूपमा सहमति जुटाउन लागेको बताए । सहमतिको उच्चतम प्रयास गर्दागर्दै अध्यक्षमा सहमति नजुट्नु नै चिन्ताको विषय भन्दै उनले निर्वाचन समितिको अवधि लम्ब्याउन निर्वाचन सारेको आरोप लगाउनु पूर्वाग्रही दृष्टिकोण भएको बताए । 'पदको आकांक्षी रहेको भए स्वतः अध्यक्षको उम्मेद्वार बन्ने अवस्थामा सर्वपक्षीय सहमतिको मेहनतमा लानु किन पर्‍यो ?' अध्यक्षमा सहमति भएको भए कार्यसमितिका अन्य पदमा स्वतः सहमति हुने अवस्था थियो,' उनले भने, 'माथि नै नमिल्दा समस्या भयो । सहमति विपरीत अध्यक्षमा उम्मेद्वारी दिएका रामप्रसाद

पद लम्ब्याउन संघमा 'कू' प्रगतशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च नेपालले नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको साधारणसभा र निर्वाचन अन्तिम समयमा रोकिनु पद लम्ब्याउन संघमा 'कू' गरिएको आरोप लगाएको छ । मञ्चका कार्यवाहक अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीले लोकतान्त्रिक एसोसिएसन भित्र अध्यक्षको उम्मेद्वारप्रतिको अस्वीकार्यता कारणले सहमति भएपछिको टिप्पणी गरे । मञ्चका पूर्व अध्यक्ष तथा प्रथम उपाध्यक्षका उम्मेद्वार रहेका हरि बहादुर पाण्डे क्षेत्री आफुले निर्वाचन स्थगित नभई यो संघ नेतृत्वको प्रतिगामी कदममा जुटेको र सहमति माथि भएको कुठाराघातको रूपमा लिएको बताए । संघ कार्यसमितिलाई निर्वाचन समिति भंग गर्ने अधिकार नभएको भन्दै निर्वाचन नगराउने संघको कदमलाई व्यवसायीले मुल्यांकन गर्नुपर्ने माग गरे । मञ्चका महासचिव डिक बहादुर खत्री (कुमार)ले निर्वाचन रोक्ने काम आफ्नो नेतृत्व लम्ब्याउन संघ कार्यसमितिको

ओमिक्रोन...

सहित १० जनामा संक्रमण सार्ने गर्दछ । "संक्रमणको पहिलो लहरले एक जनाबाट अर्को दुई जनालाई, दोस्रो लहरमा डेल्टा भाइरसले एक जनाबाट चारदेखि पाँच जनासम्म सङ्क्रमित बनाउने गर्दथ्यो," उनले भने, "तर अहिले तेस्रो लहरको ओमिक्रोन भाइरसले एक जनाबाट १० जनालाई सङ्क्रमित गराउने गर्दछ । त्यसैले यो द्रुत गतिमा फैलिन्छ ।" ओमिक्रोन भेरियन्टबाट बच्नका लागि व्यक्ति

सहित १० जनामा संक्रमण सार्ने गर्दछ । "संक्रमणको पहिलो लहरले एक जनाबाट अर्को दुई जनालाई, दोस्रो लहरमा डेल्टा भाइरसले एक जनाबाट चारदेखि पाँच जनासम्म सङ्क्रमित बनाउने गर्दथ्यो," उनले भने, "तर अहिले तेस्रो लहरको ओमिक्रोन भाइरसले एक जनाबाट १० जनालाई सङ्क्रमित गराउने गर्दछ । त्यसैले यो द्रुत गतिमा फैलिन्छ ।" ओमिक्रोन भेरियन्टबाट बच्नका लागि व्यक्ति

प्रदेश सरकार भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय यातायात व्यवस्था निर्देशनालय यातायात व्यवस्था कार्यालय आँखलुङ्गा, रुम्जाटार प्रस्तुत विषयमा यातायात व्यवस्था कार्यालय ओखलुङ्गाबाट मिति २०७८/०९/२७ मा निर्ज क्षेत्रका ट्रायल सेक्टरबाट आशय पत्र पेश गर्ने विषयमा प्रकाशित सूचनाको पहिलो अनुच्छेदको पाचौँ पारिमा "सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिन भित्र" हुनु पर्नेमा अन्वया हुन गएकोले यसबाट व्यतीरा सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हकदायी सचिवकी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७८/०९/२३ मा दर्ता भएको सिटी माट प्रालि. नं. २५२३०५ नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउँ भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग कुरा लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनू दुम्माउनु पर्ने वाथिल भए प्रमाण सहित हकदायीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता निरामानुसार खारेज गरिनेछ ।

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: GULF STEEL AND ENGINEERING शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२८ चलाती नं.: ६०१७२६०८ LT. No.: 255934

फि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	मूलतः महीना	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिङ सुविधा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Labourer	4	0	1000 3२.800	कति अन्तः	८	६	कति अन्तः	छ	२	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ ।

संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	रोजगारमा	अन्तर्वार्ता	सिफा	सिफा	अन्तर्वार्ता	अन्तर्वार्ता	अन्तर्वार्ता	अन्तर्वार्ता	अन्तर्वार्ता
संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने	संस्कृतमा गर्ने

पारगोन H.R. Management Pvt. Ltd. Tokha-5, Basundhara, Kathmandu. Mob.: 9851058314, 9808531000, Tel.: 4381027, E-mail : info@paragohrmanagement.com, Web.: paragohrmanagement.com

मूल सुधार मिति २०७८/०९/२८ गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित विज्ञापनमा पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२७, चलाती नं.: ६०१७२५९४, L.T. No.: 255897 र शिफाकमा ओमसमा रोजगार, कम्पनी नाम: Natural Shrimp Aquaculture LLC, र शहर Muscat इरानमा अन्वया भएकोले भुलसुधार गरिएको छ । एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठनका सल्लाहकार कमल सापकोटाले संघको साधारणसभा र निर्वाचन हुन नसक्नेको कारणवारे समीक्षा भइरहेको भन्दै यस पटक निर्वाचन नभएपनि वैदेशिक रोजगार क्षेत्रका समस्या समाधान

दैलेख डायरी यामराज बिष्ट / मध्यान्ह दैलेखमा २५ जनाभन्दा बढी भेला हुन रोक जिल्ला प्रशासन कार्यालय दैलेखले कोरोना संक्रमण दर बढ्दै गएपछि सार्वजनिक स्थानमा २५ जनाभन्दा बढीको संख्यामा भेला हुन रोक लगाएको छ । जिल्ला प्रशासन कार्यालय दैलेखले मंगलबार एक सूचना जारी गर्दै नेपालमा कोरोना संक्रमण र नयाँ भेरियन्ट ओमिक्रोन फैलिएको र दैलेख जिल्लामा फैलिन सक्ने अवस्थालाई मध्यजनर गर्दै सार्वजनिक स्थानमा २५ जनाभन्दा बढी व्यक्ति भेला हुन नपाउने व्यवस्था कार्यालयनका लागि निर्देशन दिएको हो । गृह मन्त्रालयको निर्देशन र कोभिड-१९ संकट व्यवस्थापन समन्वय केन्द्र (सीसीएमसी)को सिफारिसलाई आधार मान्दै दैलेख जिल्लामा पनि सार्वजनिक स्थलहरूमा २५ जना भन्दा बढी भेला हुने गरी मेला लगाउने, धेरै मान्छे जम्मा भई भेला हुने तथा महोत्सवहरू आयोजना गर्ने जस्ता कार्य नगर्ने निर्देशन जारी गरीएको हो । नियमित कार्यक्रम स्वास्थ्यका मापदण्डहरूको पूर्ण रूपमा पालना गर्ने गरी स्थानीय प्रशासनको अनुमतिमा सञ्चालन गर्न पाइने, राजनीतिक, प्रशासनिक र सामाजिक कार्य क्रममा अनावश्यक भिडभाड नपाइने दैलेखका प्रमुख जिल्ला अधिकारी हरि प्याकुर्ल बताए । यस्तै आउँदो माघ ७ गतेदेखि भने सार्वजनिक स्थानहरूमा प्रवेश गर्दा खोपकाई अनिवार्य गरिएको छ । माघ ७ गतेदेखि लागू हुने गरी सार्वजनिक स्थानहरू जस्तै कार्यालय, होटल, रेस्टुरेन्ट, सार्वजनिक यातायात बैक तथा वित्तीय संस्थामा प्रवेश गर्दा अनिवार्यरूपमा कोभिड विरुद्धको खोप लगाएको काई देखाउनुपर्ने प्रमुख जिल्ला अधिकारी प्याकुर्ल बताए । आफूले लगाएको खोपको काईको मोबाइलमा खिचिएको फोटो भएपनि मान्य हुने प्रशासनले जनाएको छ ।

हेलिकप्टरमार्फत सुत्केरीको उद्धार दैलेखमा एक सुत्केरी महिलाको नेपाठी सेनाको हेलिकप्टरमार्फत उद्धार गरिएको छ । टाटिकाँध गाँउपालिका-६ की २० वर्षीया कल्पना खत्री सिजापतिलाई अत्यधिक रक्तस्राव लागेर थलिएपछि थप उपचारका लागि सुर्खेत लगेएको हो । मंगलबारदेखि नै सुत्केरी व्यथा लागेर थलिएकी कल्पनाको स्थानिय स्वास्थ्य चौकीमा भर्नाजस्तो उपचार हुन नसकेपछि बुधवार विहान हेलिकप्टरमार्फत उद्धार गरिएको दैलेखका प्रमुख जिल्ला अधिकारी हरि प्याकुर्लले बताए । जिल्लामा सुत्केरी महिलाको स्वास्थ्यमा जोखिम भएको जानकारीपछि जिल्ला प्रशासन कार्यालयको समन्वयमा महिला, बालबालिका मन्त्रालयको राष्ट्रपति महिला उद्धार कोषबाट सुत्केरी चनाको हेलिकप्टरबाट उद्धार गरी प्रदेश अस्पताल सुर्खेत पठाएको प्रमुख जिल्ला अधिकारी प्याकुर्लले बताए ।

मिलको फित्तामा बेरिएर महिलाको मृत्यु अछाम / मस-अछामको चौरपाटी गाउँपालिका-४ पायलकी ५१ वर्षीया सुन्तली बोहराको गरिहेको बेला बुधवार एक्कासी काम भएको छ । इलाका प्रहरी कार्यालय साँफेबगरका अनुसार साँफेबगर नगरपालिका-१ वैजनाथमा रहेको आफ्नै कुटापीपिसानी मिलमा एक गरिहेको बेला बुधवार एक्कासी काम बेरिएर उनको घटनास्थलमै मृत्यु भएको हो ।

हार्दिक श्रद्धाञ्जली जन्म मिति वि.सं. १९६४/०२/१० स्वर्गारोहण मिति वि.सं. २०७८/०९/१८ स्व. वनी कुमारी जर्जा मगर

हाम्रा शुभेच्छुक फ्रेंडशिप स्यालापवर कस्तुलेनी प्रा.लि.का संचालक तथा नेपाल मगर वैदेशिक रोजगार व्यवसायी समाजका महासचिव ओम बहादुर जर्जा मगरकी ममतामयी माता वनी कुमारी जर्जा मगर को ८४ वर्षको उमरमा असाध्यैक स्वर्गारोहण भएको आज १३ औँ दिनको पुण्यतिथिमा हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौं । साथै यस दुःखद घडीमा शोक सन्तप्त परिवारजनमा हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दछौं ।

सीतादेवी श्रेष्ठ पुराकार गदगनकुमार श्रेष्ठ मगरका

मध्यान्ह पत्रकारिता

कर्णाली प्रदेश सरकार भौतिक पूर्वाधार तथा शहरी विकास मन्त्रालय पूर्वाधार विकास निर्देशनालय पूर्वाधार विकास कार्यालय गमगढी मुगु गौ.स.सं.स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/०९/२९ यस कार्यालयबाट मिति २०७८/०९/२० गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सूचना बमोजिम मिति २०७८/०९/२७ गते कार्यालयको तोकिएको समय भित्र Hard Copy मार्फत दर्ता हुन आएको पुनर्निर्माण तथा अनुसन्धान विकास केन्द्र गमगढी, मुगु र सेवा फाउन्डेसन नेपाल, दाङको संयुक्त जे.भी.सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतिको लागि छनौट भएकोले सबैको जानकारीका लागि सूचना प्रकाशित गरिएको छ । कार्यालय प्रमुख

अन्तरघातलाई प्रश्रय दिनु हुँदैन : पौडेल



दमौली/सस- नेपाली कांग्रेसका वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेलले पार्टीमा अन्तरघातलाई प्रश्रय दिन नहुने बताएका छन्। कांग्रेस तनहुँ क्षेत्र नं १ को बुधवार दुप्रेमा आयोजित पदस्थापना कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै वरिष्ठ नेता पौडेलले पार्टीको १४औँ महाधिवेशन सम्पन्न भएर नयाँ नेतृत्व आइसकेकाले अब एकजुट भएर अगाडि बढ्नुको विकल्प नभएको बताए। उनले भने, 'पार्टीको अधि

शन सकिएको छ, हिजो जे जसरी चुनाव लडे पनि त्यो आन्तरिक चुनाव थियो, चुनावलाई लिएर अन्तरघातलाई प्रश्रय दिनुहुँदैन। कांग्रेस एकटिकका भएर आगामी आम निर्वाचनमा जानुपर्छ।' वरिष्ठ नेता पौडेलले विगतका तीतामीठा अनुभवलाई विर्सिएर प्रतिपक्षसँग एकजुट भएर लड्नुपर्ने विकल्प नभएको बताए। वरिष्ठ नेता पौडेलले आफू कहिल्यै पनि पदका लागि आन्दो

लन नगरेको उल्लेख गर्दै भने, 'केपी ओलीविरुद्धको आन्दोलनको नेतृत्व गर्दै गर्दा मलाई प्रचण्डले राष्ट्रपति दिने भयो भनेर पनि अफवाह फैलाए, म पदका लागि आन्दोलन गर्ने मान्छे होइन।' पौडेलले जीवन रहेसम्म जनताको सेवामा लागि रहने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे। कार्यक्रममा केन्द्रीय सदस्य शंकर भण्डारी, गोविन्द भट्टराई लगायतले कांग्रेस एकटिकका हुनुको विकल्प नभएको बताए।

२४ औँ भूकम्प सुरक्षा दिवस पाटन क्षेत्रमा मनाइने

काठमाडौँ/सस- यस वर्षको २४ औँ भूकम्प सुरक्षा दिवस पाटन क्षेत्रमा मनाइने भएको छ। विसं १९९० माघ २ गते दिउँसो २:२४ बजे भूकम्प आएको सम्मनामा आगामी माघ २ गते विभिन्न कार्यक्रम गरी देशभर २४ औँ राष्ट्रिय भूकम्प सुरक्षा दिवस मनाइदैछ। 'भूकम्पीय सचेतना, सुरक्षित संरचना' नाराका साथ दिवस मनाउन लागिएको बुधवार सहरी विकास तथा भवन निर्माण विभागमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी गराइएको छ। विसं २०५५ देखि माघ २ गतेलाई राष्ट्रिय भूकम्प सुरक्षा दिवसका रूपमा मनाउन थालिएको हो। भूकम्पका बारेमा जनचेतना जगाउने उद्देश्यले सरकारले यो दिवस मनाउन शुरु गरेको थियो। यो दिवस मनाउन थालेपछि विसं २०७२ वैशाख १२ गते शनिवार ११:५६ बजे गोरखाको वारपाक केन्द्रविन्दु भएको भूकम्पले करिब नौ हजार मानिसको ज्यान लियो। आज लाखभन्दा बढी निजी

घर ध्वस्त भए। नौ सयभन्दा बढी पुरातात्विक सम्पदा भत्किए। सिन्धुपाल्चोक, दोलखा, गोरखा, रामेछाप, ओखलढुङ्गा, सिन्धुली, काभ्रे पलाञ्चोक, मकवानपुर, धादिङ, नुवाकोट, रसुवा, काठमाडौँ, ललितपुर र भक्तपुरमा भूकम्पले बढी क्षति पुऱ्यायो। अन्य १८ जिल्लामा आंशिक क्षति पुग्यो। ६ वर्षअघिको भूकम्पले क्षति गरेका संरचनाको पुनःनिर्माण जारी छ। पुनःनिर्माण गर्न स्थापना भएको राष्ट्रिय पुनःनिर्माण प्राधिकरणको छ वर्ष अघि सकिए पनि पुनःनिर्माण भने सकिएको छैन। सम्बन्धित विभागबाट क्षति पुगेका संरचनाको पुनःनिर्माण जारी छ। भूकम्पले भवन भत्किएर क्षति नपुगेसु भनी जनचेतना जगाउन भूकम्प सुरक्षा दिवस मनाउन थालिएको हो। पत्रकार सम्मेलनमा विभागका महानिर्देशक पद्मकुमार मैनालीले पश्चिम नेपालमा ५०० वर्षअघिदेखि ठूलो भूकम्प नगर्दा शक्ति सञ्चय भएको त्यस क्षेत्रमा बढी चेतना जगाउन

आवश्यक भएकामा जोड दिए। दाङबाट पश्चिमका जिल्लामा निर्माण हुने संरचनामा विशेष ध्यान दिएर विभागले काम गरिरहेको उनले बताए। भूकम्प सुरक्षा दिवस मूल समारोह समितिअन्तर्गतको प्रचारप्रसार उपसमितिमा संयोजकसमेत रहेका महानिर्देशक मैनालीले तीनै तहका सरकार मानिसको जीवन रक्षाका लागि जनचेतना जगाउन लागिपरेको बताए। चेतना जगाउने उद्देश्यअनुरूप विसं २०५७ देखि नै विभागले घर निर्माणमा संलग्न हुने प्राविधिकलाई तालिम दिन शुरु गरेको छ। भूकम्पले भवनमै क्षति पुग्ने र त्यसले मानिसको जीवन लिने भएकाले दिवसका माध्यमबाट चेतना जगाउन विभाग लागिपरेको उपमहानिर्देशक रामचन्द्र दलालले बताए। दिवसको मूल कार्यक्रम यस वर्ष पाटन दरवार क्षेत्रमा गरिने भएको छ। कार्यक्रममा प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवालागयत विशेष व्यक्तित्वले सम्बोधन गरेका छन्।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: Sunrise Sahara General Contracting Company
शहर: Saudi

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२८ चलावी नं.: ६०१७२६१२ LT. No.: 256016

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक/सि. नं.	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हफ्तामा	लाभ	समा	कर
1.	Ordinary Factor	4	0	1500	80	930	क.वि.	८	६	क.वि.
2.	Truck Driver	5	0	2200	६२	९२६	अनुसार	घण्टा	दिन	अनुसार

अन्तर्गत मेलनापर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सूचना जारी भएपछि तुरुन्तै आवेदन गर्नुपर्ने हुनेछ। आवेदनको लागि निम्न सूचना पढ्नुपर्ने हुनेछ। आवेदनको लागि निम्न सूचना पढ्नुपर्ने हुनेछ। आवेदनको लागि निम्न सूचना पढ्नुपर्ने हुनेछ।

त्रिवेणी ओभरसीज कन्सल्टिंग प्रा. लि.
पो.ब.नं.: २२५२२, बसन्तपुर, काठमाडौँ। फोन नं.: ०१-४२५७०२, ४२५७०३, मो.: ९८४९९९५७९, ९८४९९९५७९, ९८४९९९५७९
Email: trivenioverseas.nepal@gmail.com, trivenioverseas.laxman@gmail.com, Web: www.trivenioverseas.com

JUGAL RURAL MUNICIPALITY
Office Of The Rural Municipal Executive
Baramchi, Sindhupalchok
Bagmati Province, Nepal

Invitation for Bids
Date of publication: 2078/09/29

1. Jugal Rural Municipality invite Sealed bids or electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Procurement and Supply of Following Goods under National Competitive Bidding procedures and Sealed Quotation Procedure.

Contract ID	Description	Estimated Amount (without VAT)	Bid Security Amount Nrs.	Price of Bid Document Nrs.	Bid Purchase Last Date, Time	Bid Submission Last Date, Time	Bid Opening Date, Time
JRM/SQ/09/2078-79	Procurement and Supply of HDPE pipe	1700940.00	45,000	1,000	2078/10/12 at 16:00 PM	2078/10/13 at 12:00 Noon	2078/10/13 at 13:00 PM
JRM/NCB/10/2078-79	Procurement and delivery of Gabion Box	2814000.00	77,500	3,000	2078/10/27 at 17:00 PM	2078/10/28 at 12:00 Noon	2078/10/28 at 13:00 PM

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp or Jugal Rural Municipality office, Baramchi.

3. Bidder who chooses to submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the Project's Bidbid account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank: Name of the Bank: NCC Bank, Jugal Branch Name of Office: Jugal Rural Municipality Office Code no.: 23-365-22 Sthaniya Srot No: 14500000010Y (For Bid Document) Dharaui Khata No: 145000002610I (For Bid Security)

4. Bids must be valid for a period of 45 days for Sealed Quotation and 90 days for National Competitive Bidding after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of bid security in pdf format which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

5. If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative officer

बाह्रवर्षे मकर मेलामा स्वास्थ्य मापदण्ड अपनाएर मात्र स्नान

काभ्रेपलाञ्चोक/सस- ऐतिहासिक, धार्मिक-सांस्कृतिक, पर्यटकीय तथा पुरातात्विक नगर पनौतीमा बाह्रवर्षे मकर मेला लाग्न अब एक दिन मात्रै बाँकी छ। मकर संक्रान्तिको माघ महिनाभर चल्ने उक्त मेलामा स्वास्थ्य सुरक्षाको मापदण्ड अपनाएर २५ जनाभन्दा कम व्यक्तिको उपस्थितिमा मात्र स्नान गर्न पाइने भएको छ।

जिल्लास्थित कोभिड-१९ संक्रमण नियन्त्रण, रोकथाम र उपचारसम्बन्धी केन्द्र (डिसीसीएमसी)को बैठकले कोरोना ना संक्रमणको उच्च जोखिम रहेकाले सार्वजनिकस्थलमा २५ जनाभन्दा बढी भएर हुने गरी कार्यक्रम तथा महोत्सव नगर्न स्थानीय तहसँग आग्रह गरेको छ। साथै पनौती नगरपालिका-७ त्रिवेणीघाट क्षेत्रमा सञ्चालन हुने १२

वर्षे वृहत् मकर मेलामा २५ जनाभन्दा कम र भीडभाड नहुने गरी स्वास्थ्यका सम्पूर्ण मापदण्ड अपनाई भक्तजनलाई स्नानमात्रै गर्ने व्यवस्था मिलाउन सुरक्षा निकाय, पनौती नगर कार्यालय तथा मेला व्यवस्थापन पक्षलाई आग्रह गरिएको प्रमुख जिल्ला अधिकारी शिवराम पोखरेलले बताए। नगरपालिका कार्यालयले सूचना जारी

गर्दै स्वास्थ्यका मापदण्ड अपनाएर मेला तथा अन्य विविध कार्यक्रम स्थगन गरिएको जनाएको छ। मेला लाग्ने प्रमुख स्थान पनौतीस्थित त्रिवेणीघाट हो। पनौती सघीय राजधानी काठमाडौँबाट पूर्वतर्फ २५ किलोमिटर तथा बनेपाबाट ६ किलोमिटर दक्षिणमा पर्छ। मेलाका लागि नगरले गत वर्ष रु पाँच करोड र यस वर्ष रु तीन करोड बजेट छुट्याएको छ।

Itahari Sub-Metropolitan City
Office of the Municipal Executive
Itahari, Sunsari

Invitation for Bids
First Date of Publication: 2078/09/29 (13th January 2022)

1. Itahari Sub-Metropolitan City Office of the Municipal Executive, Itahari Sunsari invites NCB from eligible domestic bidders for the Contracts named below.

S. N.	Contract Identification Number	Work/Description	Estimated Amount without Vat (Nrs)	Bid Validity Period	Bid Security Amount (Nrs.)	Remarks
1	ITR/NCB/36W/078/079	Construction of Bituminous/Asphalt road West to Singabahine, Janakalyan Tole & Entrance of Gumba. Itahari-03, Sunsari	28,03,292.67	90 days	88,000.00	Invitation

2. Bidder Shall have the option of submitting their bids electronically only. Submission of Hard Copy bids shall not be entertained.

3. Matters not Covered in this Tender notice will be posted in the notice board of Itahari Sub-Metropolitan City, Office of the Municipal Executive or may Visit PPMO e-GP System at www.bolpatra.gov.np/egp.

Thori Rural Municipality
Office of Muncipal Executive
Ghyangdanda, Parsa
Province No. 2, Nepal

Invitation for Opening of Price Bids
Date of Publication: 2078/09/29 (13th January, 2021)

In reference to the invitation for bids notice Published on 2078-8-15 (1st Dec, 2021), in the Rajdhani national daily newspaper, the following bidders are selected as responsive bidders from the technical evaluation. The following responsive bidders are thus invited to attend the price bid opening.

Detailed of Technical Evaluation
Invitation No.: TRM/NCB/10/2078-079
Name of the Work: Construction of Thori Information Technology (IT) College

S. No.	Name of Bidder	Responsive/ Non-Responsive	Remarks
1	Kashyap/Ayushree JV	Non-Responsive	Section VI Work Requirement not seen, Masters Certificate not Complied, Same Certificate of Master as in Kabindra/Om Sai J.V.
2	Santosh Nirman Sewa	Non-Responsive	Section VI Work Requirement not seen
3	Habitat Construction Engineers Pvt. Ltd.	Non-Responsive	Section VI Work Requirement not seen
4	Kabindra/Om Sai J.V.	Non-Responsive	Same Certificate of Masters as seen in Kashyap/Ayushree J.V.
5	Ganesh Kunda Infrastructure And Builders Pvt. Ltd	Non-Responsive	Section VI Work Requirement not seen
6	R.B. Urban Builders And Suppliers Pvt. Ltd.	Non-Responsive	Masters Certificate not Complied
7	Banshakti-Taj J.V.	Responsive	

Details of Price Bid opening
Date: 20th January, 2022 at 13:00 Pm
Place: Thori Rural Municipality, Parsa

Chief Administrative officer

HOSPITALITY TRAINING
गर्नु या गराउनु परेमा होटल सम्बन्धी कुनै पनि Training या Working Video बनाउनु परेमा Hilton Academy लाई सम्झनु होला।

कुनै पनि
Cook, Japanese Sushi, Bakery, Pastry, Pizza Burger Sandwich Maker, Kitchen Helper, Waiter, Bartender, Housekeeping Cleaner, Bell Boy, Room Attendant, Interview Preparation

विषयहरूलाई छोटो अवधीमा नै तालिम दिएर दक्ष बनाउने छौं।

लेट: ६ महिने Professional Diploma in Hotel Management (PDHM)
पढ्न चाहने विद्यार्थीहरूका लागि ३०% र्छौं छौं! **ADMISSION OPEN**

सम्पर्क
Hilton Academy
of Hotel Management & Culinary Arts
Banshabara, Chok, Near Ishwari Hospital, Kathmandu
01-0251313 14 98511 95654

सम्पादकीय

विश्वाशको खाँचो

प्रमुख विपक्षी दल नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले केही दिन अगाडि सरकारले स्थानीय चुनाव नगराउन चाहेको आरोप लगाए। आगामी वैशाखमा हुनुपर्ने स्थानीय चुनाव नगराउने तयारीमा सरकार रहेको ओलीको भनाइ थियो। असंवैधानिक कदम चाल्दै प्रतिनिधिसभा विघटन गरी मध्यावधि चुनाव घोषणा गर्ने ओलीको चुनावी चाहना राजनीतिक अभिव्यक्ति रहेको आशंका गर्न सकिन्छ। गएको वर्ष पुस ५ गते ओलीले प्रधानमन्त्रीको हैसियतमा प्रतिनिधिसभा विघटन गर्दै मध्यावधि चुनावको घोषणा गरेका थिए। तर ओलीको असंवैधानिक निर्णय सर्वोच्च अदालतबाट बदर भयो। ११ फागुन २०७५ मा प्रतिनिधिसभा पुनर्स्थापना भयो। फेरि ओलीले २०७८ जेठको मध्यावधि दोस्रोपटक प्रतिनिधिसभा विघटनको निर्णय लिए। त्यो पनि सर्वोच्च अदालतले बदर गरिदियो।

दोस्रोपटक प्रतिनिधिसभा विघटनको निर्णयमा परेको रिटमाथि भने मागदावी बमोजिम सर्वोच्च अदालतले ओलीलाई पदमुक्त गर्दै नेपाली काँग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवालाई प्रधानमन्त्री नियुक्त गर्न परामर्श दियो। पाँच वर्ष जनमत विपरीत ओलीले कदम चालेपछि विपक्षी भूमिकामा पुगेका ओलीले लगातार ताजा जनादेशको पक्षमा वकालत बोलिरहेका छन्। जबकी मुलुकमा अहिले पनि चुनाव गराउनु खतरापूर्ण छ। किनभने लगातार कोरोना संक्रमण बढिरहेको छ। तेस्रो लहरको संक्रमण उच्च दरमा बढिरहेका ओलीले सरकार चुनावको पक्षमा नरहेको आरोप लगाएका छन्। प्रतिनिधिसभा विघटन गरी मध्यावधिको वकालत गर्नु र स्थानीय तहको नियमित चुनाव नगराउनु एउटै होइन। किनभने स्थानीय तहको चुनाव समयमा हुन सक्ने भने कानूनी अड्डन आउनेछ भने संविधानको शासन कमजोर हुनेछ।

तर ओलीको आरोप अभिव्यक्त भएलगत्तै बुधबार निर्वाचन आयोगले सर्वदलीय बैठक बोलाएका छन्। शुक्रबार बिहान ११ बजे बस्नेगरी सर्वदलीय बैठक बोलाएका छन्। यो सर्वदलीय बैठकको एजेण्डा राष्ट्रियसभाको चुनावी तयारी र स्थानीय तहको चुनावको तयारी रहेको आयोगले जनाएको छ। दलहरूको परामर्शमा आयोगले स्थानीय चुनावको तयारी गर्नेछ। तर फेरि संक्रमणको खतरा हटिसकेको छैन। यदि कोरोना महामारीको खतरा कम भएमा स्थानीय चुनाव नियमित गराउनुको विकल्प छैन। तर सामान्य अवस्थामा चुनाव नगराउनु सरकार र संविधानको असफलता हो। त्यसैले चुनावलाई सन्देहको विषय बनाउनु भन्दा पनि दलहरूबीच यो बेला राष्ट्रिय एकताको खाँचो छ। परिस्थिति हेरेर नागरिकको जीवनरक्षालाई प्राथमिकतामा राख्दै विश्वासका साथ निर्णय गर्न लिन आवश्यक छ।

हाम्रो इतिहास र हाम्रो स्वाभिमान

विश्वमा एकलै वीर जोरबलको नामले चिनिएको देश अहिले आयातमुखी र धेरै हदसम्म परमुखी र औपनिवेशिकतामा रहेको भान हुन्छ। भाषा, भेषभुषा, रहन सहन, अर्थ प्रणाली राजनैतिक प्रणाली केमा छैन औपनिवेशिकता यहाँ।

देशभरि दिवस दिवस मनाइन्छ, दिन दिने पछि दिवस। तर, राष्ट्रिय एकता दिवसमा देशले एक दिन विदासम्म दिन सक्ने। विगतदेखि भएको प्रयासलाई समेत खारेज गरियो। विदा दिन माग गरिएको छ तर, यो पक्ष तयार गरुन्जेल यसले सार्थकता पाएको छैन। यद्यपि यो देश अहिलेसम्म कसैको अधिनमा छैन। विश्वमा एकै वीर गोर्खालीको नामले चिनिएको देश अहिले आयातमुखी र धेरै हदसम्म परमुखी र औपनिवेशिकतामा रहेको भान हुन्छ। भाषा, भेषभुषा, रहन सहन, अर्थ प्रणाली राजनैतिक प्रणाली केमा छैन औपनिवेशिकता यहाँ।

राष्ट्रिय मुखपत्र दैनिकमा 'सबै भवन्तु सुखिनः सबै सन्तु निरामय, सबै भद्राणी पश्यन्तु मा कश्चिद् दुःखमाभवेत्' भनी प्रकाशन हुन्थ्यो तर, हटाइयो। 'जननी जन्मभूमिश्च स्वर्गादपि गरीयसि' भनिन्थ्यो त्यो पनि छैन। बालकृष्ण समले भनेका थिए देशभक्ति त मर्दाने चुल्हे देश भए पनि। यो देशको एकीकरण कसले गरेको होला, कसैलाई सम्झने नपर्ने ? के हामी आकाशबाट भरेका हौं ? हाम्रो वीर पुर्खा छैन ? कहाँ छ हाम्रो इतिहास ? कति थियो हाम्रो सिमाना, अहिले पनि सिमाना मिचिएको छैन र ? दिव्योपदेशको किन चर्चा नै हुन्न, त्यहाँ धेरै लुकेका कुराहरू अनि विदेशीलाई गर्नुपर्ने व्यवहार छैन ? के अहिले जस्तो विदेशीको शरणमा रहनु पर्ने भनिएको थियो र ? हो, अहिले मुलुकको राष्ट्रियता कमजोर भएको छ। सुगौली सन्धिपछि कायम भएको मेची महाकाली भूगोल हामीले वरिखो र भरिखो बनाउनु पर्ने हो, तर राजनैतिक रडाको छ। देशलाई चिरा चिरा पारिएको छ। भागवण्डा गरिएको छ। यति सानो देशमा राजनैतिक संयन्त्र अनगिन्ती छन्। नेपालीहरू लाखौं विदेशमा भाँडा माफ्दै छन्। एउटै भवनमा ५/५ वटा मन्त्रालयहरूको साइनबोर्ड राखेर के ज्ञान देखाएको हो, राजनैतिक व्यक्तिको देश बाहिर गएर बाहिरकालाई भित्र ल्याउनु पर्ने बेला भएन र ? कसको लागि राजनीति गरिएको हो, के यसअघि कसैले यो देश चिनेकै थिएन र ? श्री ३ हरूको १०३ को शासन त हल्यो भनेपछि अहिलेको जर्जर अवस्थाबाट देशले त्राण नपाउने, विदेशीको भोला कति दिन हेर्ने, स्वदेशी उत्पादन खोज ?

सीमा विवादको प्रसंग खुलेर बाहिर आएको छ। भाइचाराको सम्वन्ध दक्षिण हाम्रो मितेरी साइने मजबूत हुनुपर्छ। सुगौली सन्धिपछि मुलुकमा भक्तिधाराको प्रवाह बढेको हो। भानुभक्तले रामायणलाई त्यतिकै लोकभाषामा उजागर गरेका होइनन्। राष्ट्रियताको मियो राजनीतिमै हुन्छ। केही दशक यतादेखि राजनीति रंगकर्मिहरूको थलो बनेको छ। भारतीय जमीन खासगरी दिल्ली सानोतिनो भरीमा पनि दिल्लीको छाया नआउँदै सुख छैन। चालु नयाँ राजनैतिक परिवेशको सुत्रपात चाहनुदे सम्झौता दिल्लीमै भएको थियो। नेताहरूले उतै पढे, उतै हुर्के, उतै साथीभाइ बनाए। खानपिन, बस् उठ, रहनसहन उतैतिर सिकियो। यताबाट निर्वासित हुँदा होस् वा स्वतन्त्र जीवन यापन गर्दा होस्, भाषा संस्कृतिले डोयाएर होस् सामाजिक परिवेश विहावारी, लेनदेन, आर्थिक लेनदेन बजार विविधकरण या भन्ने धार्मिक, सांस्कृतिक परिवेशले नेपाल भारतको सम्वन्ध पुरानै युगदेखि प्रगाढ रहिआएको छ। उत्तरतिर भूकट्टीको नामले दक्षिणतिर सीताको नामले पनि धार्मिक, अध्यात्मिक क्षेत्र, नारायणी, विश्वनाथ होस् वा पशुपतिनाथ, चारिधाम होस् वा द्वादश ज्योति लिंग, पिण्ड पानीदेखि मूक्ति क्षेत्रसम्म जनकपुर होस् वा अयोध्या नेता वी.पी. जी.पी.वाजपेयी। गान्धी, नेहरु पुराना नयाँ पुस्तादेखि मोदी युगसम्म नेपाल भारतका सम्वन्ध चिन्सा तातो हुँदै गर्मी, ठण्डा हुँदै, अध्ययन, अवलोकन, आरोह, अवरोह हुँदै लामो इतिहासदेखि हालसम्मको धरातलमा आइपुगेको छ। पटक-पटकको सीमा विवाद, आर्थिक नाकाबन्दी कुनैबेला भात भान्सा बन्द स्वासप्रस्वास रोकिँदा पनि अबोध बालकभै निरीहभै बस्यौं हामी भक्ति र भजन गर्दै। अधिकांश हाम्रो अर्थ बजार आयात निर्यात भारतीय भूमिको विकल्प छैन आजसम्म। मजासंग चल्दै आएको तातोपानी व्यापार नाका लामो समयदेखि बन्द छ। काठमाडौं केरुंग बाटो सधैं अर्साजिलो छ। कसरी हो कुन्ती हाम्रा वीर वहादुर शाहले केरुंग कूतीसम्म व्यापार सहज बनाए।

भूपरिवेष्टित भूमिको कारण मात्र राष्ट्रियता कमजोर भएको भने पक्कै

अग्रलेख



● अच्युतप्रसाद पौडेल चिन्तन



भूपरिवेष्टित भूमिको कारण मात्र राष्ट्रियता कमजोर भएको भने पक्कै होइन। राष्ट्रियता अन्तु भूगोल मात्रै होइन, मुटु पनि हो। माया विना मुटुको धड्कन चल सक्दैन माया भन्नु स्वदेशको माया हो, स्वदेशीपन हो। नेपाल अरुको उपनिवेशमा परेन तर, आर्थिक औपनिवेशिकता, परनिर्भरता, भाषिक औपनिवेशिकता, आयातित संस्कृतिले मुलुकको राष्ट्रियतालाई गल्त्याम गल्त्याम ढालेको छ।

होइन। राष्ट्रियता भन्नु भूगोल मात्रै होइन। मुटु पनि हो। माया विना मुटुको धड्कन चल सक्दैन माया भन्नु स्वदेशको माया हो, स्वदेशीपन हो। नेपाल अरुको उपनिवेशमा परेन तर, आर्थिक औपनिवेशिकता, परनिर्भरता, भाषिक औपनिवेशिकता, आयातित संस्कृतिले मुलुकको राष्ट्रियतालाई गल्त्याम गल्त्याम ढालेको छ।

राजनीतिको बाटो स्वभावतः चुनौतीपूर्ण हुन्छ। तथापि राष्ट्रियताको जगलाई कमजोर बनाएर आफ्नो राजनीति बलियो बनाउन खोज्ने बाटो सही बाटो होइन। पृथ्वीनारायण शाहले भौगोलिक एकिकरण मात्र गरेका हुन् भन्ने भाष्यका अनुयायीहरूले जानी/नजानी राजनीतिमा यस्तै सजिलो बाटो पछ्याउँदैछन्। चेतना भया!



तिज्ञान कोडराला

नेपाल वायुसेवा निगमको ऋण २०५८ सालमा २ अर्ब ४४ करोड र २०७८ सालमा ४५ अर्ब। यो संस्थालाई व्यवसायिक एवं प्रतिस्पर्धी बनाउन 'निजीकरण' या 'कम्पनी मोडल'मा चलाउनु सक्ने उदार सोच भएको भन्ने कहिल्यै नियुक्त नहुने भो, यो संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालयमा।



डम्बर सतिवडा

पृथ्वी नारायण शाह बेकामे मान्छे थिए भनेर कसैले भन्थे छैन। नेपाल राज्यका संस्थापक, राष्ट्रनिर्माता चाहिँ हैनन्। भौगोलिक पुनर्एकीकरणका अभियन्ता हुन्। पृथ्वी जयन्ती मनाउँदा हुन्छ तर, त्यो एकता दिवस, नेपाल दिवस भने हैन। यी शब्दावलीको भिन्न अर्थ हुन्छ। जसको जे भूमिका हो, त्यति मान्ने अतिशयोक्ति हैन।



शिरोमणि दुग्गाना

पारदर्शी रूपमा हेरेर- अख्तियार भन्ने संस्थाले बतासलाई कर्मचारीतन्त्रमा के खेलेको ? सोझ पढ्ने ? राष्ट्रिय सतर्कता केन्द्रले फाईल हेर्ने सबै कर्मचारीमाथि अनुसन्धान अगाडी बढाउन पर्दैन ? यत्रो विषयमा सरकार बोल्न पर्दैन ? बस् मिडियालाई दोष दियो। मिडियाबाट नै झमेला बनायो। विषय सकियो ?



सुर्यराज आचार्य

राजनीतिको बाटो स्वभावतः चुनौतीपूर्ण हुन्छ। तथापि राष्ट्रियताको जगलाई कमजोर बनाएर आफ्नो राजनीति बलियो बनाउन खोज्ने बाटो सही बाटो होइन। पृथ्वीनारायण शाहले भौगोलिक एकिकरण मात्र गरेका हुन् भन्ने भाष्यका अनुयायीहरूले जानी/नजानी राजनीतिमा यस्तै सजिलो बाटो पछ्याउँदैछन्। चेतना भया!



विष्णु ठकाल

कुनै पनि चिज बन्नु र बिरुपनामा आन्तरिक पक्ष प्रवल हुन्छ भन्ने सार्वभौम सत्य मुलतः मुलुकका ३/४वटा पार्टीहरूको महाविशेषणको परिदृश्यहरू केही हदसम्म उजागर भएको देखियो। पार्टीका महाविशेषण तिनीहरूको व्यवस्थापनमा लागेको देखिन्छ। साम, दाम, दण्ड र भेद अपनाएर कहिलेसम्म थपेछन् हेरी!

वैदेशिक रोजगार संघको औचित्यमाथि उठेको प्रश्न

टिप्पणी



● ख्यान नारायण मानन्धर

तीन दशकको इतिहासमा पनि संघको निजी कार्यालय छैन। हरेक निर्वाचनमा संघको आफ्नो भवन नभएको भन्ने आवाज र त्यसलाई पुरा गर्ने प्रतिबद्धताहरू आइरहन्छन् तर, निर्वाचनको परिणामपश्चात पूर्व वावा वा प्रतिबद्धताहरू प्रतिबद्धतामा नै सिमित रहन्छन्। संघले केही कोठे बैठकहरू र श्रम विभागमा जारेका आन्दोलनका नाममा देखाएको २/४ जना पदाधिकारीहरूको कण्ठले यो क्षेत्रको विद्यमान समस्याहरूमा जुधेर समाधान जारी परिणाम ल्याएको भन्ने शून्य छ।

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले निर्वाचनसहितको साधारणसभा सम्बन्धी सूचना जारी गरेको छ। आगामी मिति २०७८ पौष ३० मा हुने भनिएको साधारण सभा र निर्वाचन कार्यतालिका प्रक्रिया अहिले अन्तिम चरणमा छ। लामो इतिहास बोकेको नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको आसन्न २९ औं निर्वाचन पनि फगत औपचारिकताभन्दा फरक अवश्य हुने छैन। भनिन्छ नि "जुन जोगी आए पनि कानै चिरेको" अर्थात् जुन राजनैतिक आस्थाका नेतृत्व स्थापित भए पनि नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको गरिमा र शाखलाई आम सर्वसाधारण जनताको विश्वास र भरोसाको आधार बनाउन सकेको छैन।

इतिहासको कालखण्डलाई मूल्यांकन गर्दा संघको नेतृत्व भनेको कार्यक्षमता निर्वाचित अध्यक्षको फोटो टाँस गर्ने तथा पदाधिकारी नामावली परिवर्तन र वेवपेजमा फोटो सार्वजनिक गर्नेभन्दा दोस्रो कुनै तारिफ योग्य काम गर्न सकेको छैन। यहाँसम्म कि आजको दिनसम्म पनि नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले निम्न भइसकेका तत्कालिन संघका अध्यक्षको स्टेटमेन्टलाई र विवरण आफ्नो वेवपेजबाट हटाउन सकेको छैन अर्थात् अध्यावधिक गरिएको छैन। यस्ता निष्क्रियताले संघबाट थप के अपेक्षा गर्न नै सकिन्छ ? नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघमा व्यवसायीहरूको हक हितका आवाज चुनावी नारा नै सिमित छ। आम सर्वसाधारणबाट यो पेशा वा

संगठनमा आवद्ध सदस्यहरू मात्र नभएर यो क्षेत्रलाई कर्मथलो बनाउने आम कर्मचारीहरूको पनि नैतिक प्रतिष्ठामा प्रश्न उठाउने गरेको पाइन्छ। संघले न त एजेन्ट (मध्यस्थकर्ता) हरूलाई व्यबस्थित गर्ने सक्थ्यो, न त पर्यटक भिषामा कामदारहरू रोजगारीमा पठाउने मेनपावर कम्पनीहरूलाई कारवाही गर्थ्यो, न त सरकारको कानुन हातमा लिएर काम गर्ने व्यवसायीहरूलाई ठेगान लगाउने वा सचेत पार्ने उल्लेख्य काम नै गर्थ्यो। यसर्थ वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूले समग्र नेपाली समाजमा गुमेको शाखलाई स्थापित गर्न तब मात्र सम्भव छ जब यसको नेतृत्वले व्यवसायी र नेपाली कामदारहरूका खातिर निष्ठापूर्वक काम गर्ने सक्षम हुन्छन् अर्थात् बोलिमा हैन परिणामले देखाउन सक्षम हुन्छन्। मेनपावर व्यवसायीहरू कामका आधारमा गुणभन्दा बढी दोषी करार गर्दै सामाजिक संजाल, मिडिया साथै चिया गफमा पनि आलोचनाको प्रतिनिधि पात्र मात्र रहन्छन्।

व्यवसायीहरू आफैमा खुट्टा तान्ने, अध्यारोमा हुंदा हान्ने, मौकामा हिरा फोर्ने जस्ता छेपारो प्रवृत्ति र राजनैतिक आस्थाको पिछलग्गू भएर के कारण समग्र देशको राजनैतिक वितृष्णाभन्दा वैदेशिक रोजगार व्यवसायीप्रतिको आम जन-मानसको सकारात्मक सोचाइ शून्य प्रायः छ। यति लामो इतिहास बोकेको संघ र यसका नेतृत्वले विगत निर्वाचनमा गरेका प्रतिबद्धताहरू कुनै पुरा गरेका छैनन्। यहाँसम्म कि संघमा आवद्ध सदस्यहरूमा केहीले त संघको कार्यालय कहाँ छ भनेर नदेखेका मात्र हैन सुनेका पनि छैनन्।

व्यवसायीहरूको कमी कमजोरी धेरै छन्। राज्यका निकायहरूसंगको समन्वयमा कमी, आन्तरिक छलफल तथा निर्णय कार्यान्वयनमा अभाव र दलगत रस्साकस्सीले पेशाको अस्थित्व र क्षामा चुनौती थपिएको छ। आसन्न निर्वाचनको माहोललाई यजगामा बुझ्दा व्यवसायिक हितका वा निष्ठाका लागि खोलिएका गुट-उपगुटभन्दा आस्थाका आधारमा साथै जातीयताका आधारमा स्थापित विभिन्न नाममा स्थापित संघ, संगठनहरूको बोलबाला देखिन्छ। जसमा एकिकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठन नेपाल, नेपाल वैदेशिक रोजगार लोकतान्त्रिक फोरम, नेपाल वैदेशिक रोजगार प्रगतिशील मञ्च, वैदेशिक रोजगार व्यवसायी गणतान्त्रिक मञ्च, तराई प्रदेश वैदेशिक रोजगार व्यवसायी फोरम, समाजवादी वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ, वैदेशिक रोजगार नेवा समाज, वैदेशिक रोजगार तामाङ समाज, वैदेशिक रोजगार तमुधी संघलगायतका नाममा व्यवसायीहरू विभाजित छन्। त्यतिमात्र हैन क्षेत्रगत रूपमा पनि संघको संगठनहरू स्थापित छन भन्ने पनि छ। अब प्रश्न उठ्छ संघको निर्वाचन केका लागि ? विशुद्ध व्यवसायीहरूका लागि वा दलगत स्वार्थमा रमाउन उद्देशित अफ भनी संघलाई राजनैतिक भातृसंगठन बनाउन रुची राख्ने भन्नेहरूका लागि ?

तीन दशकको इतिहासमा पनि संघको निजी कार्यालय छैन। हरेक निर्वाचनमा संघको आफ्नो भवन नभएको भन्ने आवाज र त्यसलाई पुरा गर्ने प्रतिबद्धताहरू आइरहन्छन् तर, निर्वाचनको परिणामपश्चात पूर्व वाचा

वा प्रतिबद्धताहरू प्रतिबद्धतामा नै सिमित रहन्छन्। संघले केही कोठे बैठकहरू र श्रम विभागमा गरेका आन्दोलनका नाममा देखाएको २/४ जना पदाधिकारीहरूको कण्ठले यो क्षेत्रको विद्यमान समस्याहरूमा जुधेर समाधान गरि परिणाम ल्याएको भन्ने शून्य छ। वार्षिक लेभी उठाउने र औपचारिक निर्वाचनको प्रकृया पुरा गर्ने घोषित प्रक्रिया मात्र हो। संघका पदाधिकारीहरूले राजनैतिक नेतृत्वमा आधार स्थापित गर्दा तर, यस पेशामा आवद्ध पेशाकर्मिहरूको कोष, रोजगार व्यवसायी संघमा सेतुको काम गर्नु पर्नेमा त्यस्ता काम गर्न नसकेको भन्ने गुनासाहरू छन्। संघले राज्यसँग समय सापेक्ष पेशा प्रतिकुलका ऐन कानुनहरूको परिमार्जन वा प्रतिस्थापनमा गम्भीर भएर काम गर्न सकेको छैन। राज्यलाई राखेका धरोटीका सवाल, सेवा शुल्कको नीतिगत आधार, अधिक कामदारहरू जाने देशहरूमा नेपाली कामदारहरू आपुर्तिमा समस्या, नेपाल स्थित दुतावासहरूमा भीषा आवेदन तथा स्ट्याम्पिड प्रक्रियामा समस्या, कामदारहरूको उडान प्रक्रियाका विच भएको विभिन्न भन्कट (पि.सि.आर, कोभिड भ्याक्सिन, क्युआर कोड, मेडिकल जाँच, अभिमुखिकरण तालिम, शीप परिक्षण, मध्यस्थकर्ताहरूको व्यवस्थापन, कतार भीषा सेन्टरमा कामदारका गुनासाहरू आदी)मा सकारात्मक भूमिका निर्वाह गर्न सकेको छैन। आगामी नेतृत्वले यस्ता समस्याहरूको समाधानमा प्रतिबद्धता हैन परिणाममा काम देखाउन सक्नुपर्दछ, पदका लागि कुर्सी ओगट्ने प्रवृत्ति निरन्तरता हो संघको औचित्यमाथि प्रश्न उठ्छ।

शालिनदी मेलाको तयारी पूरा

विप्रेन्द्र श्रेष्ठ/मध्याह्न
काठमाडौं, २८ पुस



काठमाडौं साँखुमा लाग्ने एकमहिने श्री स्वस्थानी ब्रत कथा तथा शालिनदी मेलाको तयारी पूरा भएको छ। प्रत्येक वर्ष पुस शुक्ल पूर्णिमादेखि माघ शुक्ल पूर्णिमासम्म एक महिनासम्म लाग्ने मेलाको तयारी पूरा भएको हो। यो वर्ष माघ ३ गते सोमवारदेखि मेला लाग्नेछ।

माघव नारायण स्वस्थानी ब्रत तथा शालिनदी सुधार समितिका अध्यक्ष मिजेन्द्रकाजी श्रेष्ठले मेलास्थलमा पत्रकार सम्मेलन गर्दै मेलाको तयारीबारे जानकारी गराएका छन्। यसवर्ष कोभिड १९ को ओभरकोनको प्रकोपलाई ध्यानमा राखेर परापूर्वदेखि सञ्चालन हुँदै आइरहेको श्री माघवनारायण ब्रत नित्य पूजाआजा एवं धार्मिक विधि पुन्याएर मात्रै गरिने अध्यक्ष श्रेष्ठले स्पष्ट पारे। भक्तजनहरूको सेवा सुविधालाई मध्यनजर गर्दै सार्वजनिक यातायातको सम्बन्धमा शालिनदी यातायात प्रा. लि. बावागोकर्णेश्वर प्रा. लि. द्वारा सञ्चालित बसहरू जस्तोसुकै अवस्थामासमेत सेवा दिन तयार रहेको उनले सुनाए। उनीहरूले स्वास्थ्य मापदण्ड पूर्ण रूपमा पालना गराइ बस सञ्चालन हुने जनाइएको छ।

भक्तजनहरूको सुरक्षाको लागि पर्याप्त मात्रामा मास्क र स्यानिटाइजर वितरण गरिने जनाएको छ। स्वयंसेवकहरूको लागि मास्क, स्यानिटाइजर र ग्लोब्सको समेत व्यवस्था गरिने छ। ब्रतालुहरूबाट टिका प्रसाद गृहण गर्न चाहने भक्तजनहरूको लागि छुट्टै व्यवस्था गरिने छ।

भक्तजनहरूको सुरक्षालाई ध्यानमा राखेर माघवनारायण भगवानको दूर दर्शनको व्यवस्था गरिने समितिले जनाएको छ। मेलाको क्रममा भक्तजन र ब्रतालुहरूबीच कम्तीमा दुई मिटरको दूरी कायम हुने गरी वार बन्देज गरिएको छ। साथै यो वर्ष सुरक्षाका लागि ब्रत वस्त्र चाहने, सम्पूर्ण ब्रतालुहरूसँग पूर्ण खोप लगाइएको कार्डको कपी लिइने र निर्मानिया भए नभएको एकिन गर्न एक्सरे लिनेसमेत व्यवस्था गरिएको छ। आवश्यक भए एण्टीजेन

आसोसंको लागि गाडीको व्यवस्था गरिएको छ। साथै बाटोमा हिँड्नेको लागि आवश्यक सरसहयोग गर्न समितिले नेपाल स्काउट, सक्क्रयु, नेपाल रेडक्रस सोसाइटी साँखु शाखा, स्वयमसेवकहरू र विभिन्न संघसंस्थाहरूसँगको समन्वयमा आवश्यक वस्तुहरूको लागि स्ट्रेचरको व्यवस्था गरी बोक्ने नै भए पनि एक ठाउँबाट अर्को ठाउँमा ब्रतालुहरूलाई पुन्याउने आवश्यक बन्दोबस्त गरेको समितिले जनाएको छ।

कोभिडकै कारण यो वर्ष भक्तजनहरूको सुरक्षालाई ध्यानमा राखेर माघवनारायण भगवानको दूर दर्शनको व्यवस्था गरिने समितिले जनाएको छ। मेलाको क्रममा भक्तजन र ब्रतालुहरूबीच कम्तीमा दुई मिटरको दूरी कायम हुने गरी वार बन्देज गरिएको छ। साथै यो वर्ष सुरक्षाका लागि ब्रत वस्त्र चाहने, सम्पूर्ण ब्रतालुहरूसँग पूर्ण खोप लगाइएको कार्डको कपी लिइने र निर्मानिया भए नभएको एकिन गर्न एक्सरे लिनेसमेत व्यवस्था गरिएको छ। आवश्यक भए एण्टीजेन

कोभिडकै कारण यो वर्ष भक्तजनहरूको सुरक्षालाई ध्यानमा राखेर माघवनारायण भगवानको दूर दर्शनको व्यवस्था गरिने समितिले जनाएको छ। मेलाको क्रममा भक्तजन र ब्रतालुहरूबीच कम्तीमा दुई मिटरको दूरी कायम हुने गरी वार बन्देज गरिएको छ। साथै यो वर्ष सुरक्षाका लागि ब्रत वस्त्र चाहने, सम्पूर्ण ब्रतालुहरूसँग पूर्ण खोप लगाइएको कार्डको कपी लिइने र निर्मानिया भए नभएको एकिन गर्न एक्सरे लिनेसमेत व्यवस्था गरिएको छ। आवश्यक भए एण्टीजेन

ब्रतालु व्यवस्थापन सम्बन्धमा ब्रत वस्त्र साँखु आउने ब्रतालुहरूको सेवाको लागि सबैभन्दा पहिले लागत संकलनको लागि नामवर्ता एवं स्थान व्यवस्थापन गरिने जनाइएको छ। ब्रतालुहरूको लागि अगाडिदेखि नै ब्रतालुहरूको लागि सहजीकरण गरिरहेको जनाएको छ। ब्रतालुहरूलाई साँखुबाट बाहिर परदेश (पशुपति, फर्पिङ, पनौती र चाँगुनारायण स्थान) जाने क्रममा ब्रतालुहरूलाई आवश्यक सरसामान

ब्रतालु व्यवस्थापन सम्बन्धमा ब्रत वस्त्र साँखु आउने ब्रतालुहरूको सेवाको लागि सबैभन्दा पहिले लागत संकलनको लागि नामवर्ता एवं स्थान व्यवस्थापन गरिने जनाइएको छ। ब्रतालुहरूको लागि अगाडिदेखि नै ब्रतालुहरूको लागि सहजीकरण गरिरहेको जनाएको छ। ब्रतालुहरूलाई साँखुबाट बाहिर परदेश (पशुपति, फर्पिङ, पनौती र चाँगुनारायण स्थान) जाने क्रममा ब्रतालुहरूलाई आवश्यक सरसामान

बहराइनको Elite 4 Star होटलमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : ELITE GROUP INTERNATIONAL शहर: Bahrain
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०७/१७ चलाती नं.: ६०१७०६४४ L.T. No.: 249708 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Bell Boy	2	0		150	8६,२२६						२ वर्ष
2.	Chef Departie	4	0		300	२३,८९२						२ वर्ष
3.	Cleaner	10	5		100	३९,२८८						२ वर्ष
4.	Cook General	13	0	रजमसित काठमाडौं	150	8६,२२६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष
5.	Kitchen Aide	15	0		110	३८,८९२						२ वर्ष
6.	Life Guard	2	0		150	8६,२२६						२ वर्ष
7.	Receptionist	3	4		150	8६,२२६						२ वर्ष
8.	Room Attendant	10	5		120	३७,५८०						२ वर्ष
9.	Security Guards	5	0		150	8६,२२६						२ वर्ष
10.	Waiter	12	10		150	8६,२२६						२ वर्ष

साउदीमा रोजगार कम्पनी: EMDAD HUMAN RESOURCES RECRUITMENT COMPANY शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/२८ चलाती नं.: ६०१७२६०१ L.T. No.: 256069

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		SR	ने.रु.						
1.	Ordinary Worker	25	0	रजमसित काठमाडौं	1000	३९,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष
2.	scaffolder	50	0		1200	३७,७०८						२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		SR	ने.रु.						
1.	Men Barbar	2	0		1200	३७,७०८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		SR	ने.रु.						
1.	Labor	7	0		1000	३९,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		SR	ने.रु.						
1.	Gen Clean Worker	10	0	रजमसित काठमाडौं	1000	३९,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष
2.	Labourer	10	0		1000	३९,८९०						२ वर्ष

कतार र कुवेतमा रोजगार कम्पनी: HOSPITALITY SUPPORT SERVICES शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/२८ चलाती नं.: ६०१७२६०६ L.T. No.: 256124

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Waiter	0	7		1400	8९,३६०						२ वर्ष

कम्पनी: SHIFA AL AYURVEDA SPA & SALON FOR MEN शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/२८ चलाती नं.: ६०१७२६०७ L.T. No.: 256126

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		KD	ने.रु.						
1.	Beautician	1	0		150	५८,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष
2.	Cleaner	1	0		90	३९,०८०						२ वर्ष
3.	Hair Dresser (Barber)	3	0		180	७०,९८०						२ वर्ष
4.	Spa Massage Therapist	3	0		150	५८,८९०						२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Labourer	169	0	रजमसित काठमाडौं	1000	३९,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष
2.	Supervisor	8	0		2500	८९,०००						२ वर्ष
3.	Technician	50	0		1100	३९,६८०						२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Painter	10	0		1100	३९,६८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

ईम नेपाल ओभरसीज प्रा. लि. शालिनगर, काठमाडौं, फोन नं. ८१०७५२०, ८६२२२६२, फ्याक्स: ८६२२२६३

UAE मा रोजगार कम्पनी: Z I A GENERAL SECURITY GUARD SERVICES L.L.C. शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/२८ चलाती नं.: ६०१७२६०८ L.T. No.: 256048

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		AED	ने.रु.						
1.	Security Guard	50	0	स.काठमाडौं	1500	8८,९६५	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

कम्पनी: AL KHAMIS CLEANING EST. शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/२८ चलाती नं.: ६०१७२६०९ L.T. No.: 256049

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		AED	ने.रु.						
1.	cleaner	30	0		900	२८,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Labourer	7	0		1000	३९,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Gen Clean Worker	10	0	रजमसित काठमाडौं	1000	३९,८९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष
2.	Labourer	10	0		1000	३९,८९०						२ वर्ष

FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD. PO Box No: 947, Samakhusi -29, Gangabu, Kathmandu, Nepal

Tel: 01-4386382, 01-4389757, E-mail: fishtailoverseas508@gmail.com

UAE मा रोजगार Al Fajer Facilities Management Llc
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/२८ चलाती नं.: ६०१७२६०९ L.T. No.: 256067

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		AED	ने.रु.						
1.	Cleaner	100	30		800	२५,६८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

कतारमा रोजगार कम्पनी: AL JABER TRADING & CONTRACTING शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०४/१५ चलाती नं.: ६०१७०८२५ L.T. No.: 243421 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Pipe Fitter	1271	0	स.काठमाडौं	1100	३९,६८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष

कम्पनी: AL JABER TRADING & CONTRACTING शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०१/१० चलाती नं.: ६०१७०८२५ L.T. No.: 239746 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक दिन	रुग्ना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		QR	ने.रु.						
1.	Labourer	13	0	रजमसित काठमाडौं	1100	३९,६८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार		२ वर्ष
2.	Mason	32	0		1100	३९,६८०						२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालयमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व
---------	-------------	------------	--	---

दलित हुनुको पीडा

जग्गा हडपन नदिएपछि ज्यान मार्ने प्रयास

मधेसमा दलित समुदायलाई धाक-धम्की, डर, त्रास देखाई विभिन्न उन्तीडनमा पार्ने गरिएको पाइन्छ। सिरहाको औरही गाउँपालिका - ५ मा गनौरा महाराले आफ्नै नाममा भएको जमिन जोतभोग गर्न पाएका छैनन्।

गनौरा महाराले १० वर्षअघि नै पैसा जोहो गरेर ३ कठ्ठा १० धुर जमिन लिएका थिए। गनौरा महाराले जमिन वरिपरि यादव समुदायको जमिन रहेको छ। गनौरा महाराले जमिन लिएदेखि नै यादव समुदायले दुःख दिन थाले। औरही गा.पा. - ५ का रविन्द्र यादवले आफुलाई पटकपटक गालिगाली गदै धाक धम्की दिँदै आएको पीडित महारा बताउँछन्।



महाराले जमिनमा जग्गा खिचौला

सिरहा डायरी राजेन्द्र महतो/मध्याह्न

महुडा जिल्ला सिरहामा दिएका थिए। जग्गा अ दाल त खिचौला मुद्दा आफुले जितेपनि

जमिनमा जोतभोग गर्न नदिएपछि महाराले मध्याह्नलाई बताए।

महाराले सिरहामा मुद्दा जितेपछि रविन्द्र यादवले उच्च अदालत राजविराजमा मुद्दा दायर गरेका छन्। आफ्नै जग्गा जोतभोग गर्न नपाएका महारालाई रविन्द्र यादवले ज्यान मार्ने प्रयास समेत गरेका छन्। यादवले आफ्नो जमिनबाट घर फर्कने क्रममा मोटरसाइकलले किचेर आफुलाई मार्न खोजेको समेत महाराले श्रीमती रामरती महाराले बताइन्।

श्रीमतीको जिल्ला अस्पताल सिरहामा उपचार भइरहेको उनले मध्याह्नलाई बताइन्। जिल्ला प्रहरी कार्यालय सिरहामा जाहेरी दिएपनि प्रशासनले कुनै चासो नदिएको उनको गुनासो छ।

कांग्रेस लहान २४ द्वारा

बधाई तथा सम्मान कार्यक्रम



नेपाली कांग्रेस लहान नगरपालिका वडा न. २४ ले कांग्रेसको १४ औं महाधिवेशन अन्तर्गत विभिन्न तहको अधिवेशनबाट निर्वाचित पदाधिकारी तथा सदस्यहरूलाई बधाई तथा सम्मान गरेको छ। मंगलबार सिरहाको लहान न.पा. २४ स्थित मानिकदह भूटकीमा एक समारोहबीच बधाई तथा सम्मान कार्यक्रम गरिएको हो।

नगर सभापति रासलाल राय, लहान नपाका सम्पूर्ण ईकाई सभापति, नेपाली कांग्रेसका नेता राज कुमार राउतलगायत कांग्रेस लहान नगरपालिका वडा नं. २४ का सम्पूर्ण ज्येष्ठ नागरिकलाई बधाई तथा सम्मान गरिएको नेपाली कांग्रेस वडा कार्यसमिति लहान न.पा.-२४ सिरहाका सहसचिव सुदिप महतोले मध्याह्नलाई बताए।

कार्यक्रममा उपस्थित भएका सम्पूर्ण नेपाली कांग्रेसका नेताहरूले माघ १५ मा हुन लागेको सिरहा जिल्ला अधिवेशनमा जिल्ला सभापति पदका उम्मेदवार राम सुन्दर चौधरीलाई समर्थन गर्ने सहसचिव महतोले बताए।

लायन्स क्लब अफ भेरीद्वारा जेष्ठ नागरिकलाई कम्बल वितरण



पवन जायसवाल/मध्याह्न

लायन्स क्लब अफ नेपालगन्ज भेरीले लायन्स क्लब इन्टरनेशनलका संस्थापक मेल्बिन जोनको जन्मोत्सवको अवसरमा पुरैनीका जेष्ठ नागरिकहरूलाई कम्बल वितरण गरेको छ। साताव्यापी कार्यक्रम अन्तर्गत बुधवारनेपालगन्ज उप-महानगरपालिकाको पुरैनीमा ४० जना जेष्ठ नागरिकलाई कम्बल वितरण गरिएको हो।

असहाय, गरिबलाई सहयोग लयायतका कार्यक्रम गरिरहेको लायन्स क्लब अफ नेपालगन्ज भेरीका पूर्वअध्यक्ष सावित्री बस्नेतले मध्याह्नलाई बताइन्।

विश्वभरमा मेल्बिनको जन्मोत्सवमा सामाजिक काम गर्ने गरिएको उनको भनाइ छ। लायन्स क्लब अफ नेपालगन्ज भेरीको प्रथम उपाध्यक्ष सुस्मा सुवेदी, मेल्बिन जोनको सल्लाह व्यापी कार्यक्रम संयोजक संजय थापा, लायन्स क्लब अफ नेपालगन्जको पूर्व अध्यक्ष एवम् महिला नेतृत्व विकास विभाग प्रमुख सावित्री बस्नेत, भेरीकै पूर्व अध्यक्ष सरस्वती शर्मा, आभा गौतम,निर्वर्तमान प्रथम महिला सावित्री शर्मा, जोन कियर पर्सन भगवती भण्डारी, रिजन चियर पर्सन सुनिता पाण्डे लगायतको उपस्थितिमा कम्बल वितरण गरिएको हो।

मानवीय सेवाका लागि विश्व प्रसिद्ध मेल्बिन जोनको जन्मोत्सवलाई भव्य रूपमा मनाउनका लागि साताव्यापी रूपमा रकतदान कार्यक्रम,

ब्राउन सुगरसहित तीन जना पक्राउ

सिरहामा लागुऔषध ब्राउन सुगरसहित तीन जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा सिरहाको लहान न.पा.-१२ का २२ वर्षीय प्रफात चौधरी, २३ वर्षीय मिथलेश चौधरी र १९ वर्षीय साजन चौधरी रहेका छन्।

लहान नगरपालिका-१२ पडरिया चोकबाट बुधवार इलाका प्रहरी कार्यालय लहानबाट खटिएको टोलीले चेकजाँच गर्ने क्रममा उनीहरूको साथबाट ५ ग्राम ५ सय मिलिग्राम लागुऔषध ब्राउन सुगर बरामद गरी पक्राउ गरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय सिरहाले जनाएको छ।

पक्राउ परेका उनीहरूमाथि थप अनुसन्धान कार्य भइरहेको जिरफा सिरहाका सूचना अधिकारी तथा डिएसपी सुवास बुढाथोकीले मध्याह्नलाई बताए।

Advertisement for SAUDDI MA ROJGAR (Saudi Work) by Nawal Mishaa Ghaleb Al-Mutairi. Includes a table with job details like 'Labor' for 3 months at 1200 AED/month. Contact: 8423080899.

Advertisement for BAHARAIN r OMAN MA ROJGAR (Bahrain/Oman Work) by AWAL PLASTICS WLL. Includes a table with job details like 'Cleaner' for 1 month at 200 AED/month. Contact: 8423080899.

Advertisement for HALAEM TRADING (Halaem Work) in Oman. Includes a table with job details like 'Beautician General' for 2 months at 170 AED/month. Contact: 8423080899.

Advertisement for Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd. in Manpower Bazar, Kathmandu. Contact: 9851164164.

Advertisement for UAE MA ROJGAR (UAE Work) by SECURIGARD MIDDLE EAST. Includes a table with job details like 'Security Guard' for 356 months at 2000 AED/month. Contact: 981272623.

Advertisement for Basic Salary AED 2000 + Overtime Allowance AED 770 सहित. Contact: 981272623.

Advertisement for सन लाईट ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. (Sun Light HR). Contact: 8328232, 8328233.

Advertisement for UAE r QATAR MA ROJGAR (UAE/Qatar Work) by ELITE RIDE DELIVERY SERVICE LLC. Includes a table with job details like 'Motorcycle Riders' for 100 months at 1700 AED/month. Contact: 8423080899.

Advertisement for Superb Solutions Pvt. Ltd. in Kalimati, Dharpoth, Kathmandu. Contact: 8869283, 8829940.

Advertisement for YUARD MA ROJGAR (Yard Work) by YONG SHUO TECHNICAL SERVICES L.L.C. Includes a table with job details like 'Carpenter' for 25 months at 1200 AED/month. Contact: 4480472, 44495335.

Advertisement for SR Group Nepal Pvt. Ltd. in Bhimsengola, Kathmandu. Contact: 4480472, 44495335.

Advertisement for QATAR MA ROJGAR (Qatar Work) by QATAR INTEGRATED PLASTIC BAGS FACTORY. Includes a table with job details like 'General Product Worker' for 10 months at 1000 AED/month. Contact: 8423080899.

Advertisement for रोलेक्स रिजुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. (Rolex Recruitment Agency). Contact: 8423080899.

Advertisement for UAE MA ROJGAR (UAE Work) by KITHMAH SOLE PROPRIETORSHIP LLC. Includes a table with job details like 'Cleaner' for 123 months at 800 AED/month. Contact: 8423080899.

Advertisement for Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd. (repeated). Contact: 9851164164.

Advertisement for SHRO सपोट ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. (SHRO HR). Contact: 01-8499948.

Advertisement for कतारमा रोजगार (Qatar Work) by GULF ENERGY TECHNOLOGY & PROJECTS. Includes a table with job details like 'Technician' for 5 months at 1200 AED/month. Contact: 8423080899.

Advertisement for Mobhira Recruitment Consultancy Services (P.) Ltd. in Buda Nilkanth, Kathmandu. Contact: 01-8308082, 8308083.

हिमाली क्षेत्रमा प्लास्टिकजन्य प्रदूषण बढेको प्रति चिन्ता

काठमाडौं/मस- विज्ञहरूले हिमाली क्षेत्रमा प्लास्टिकजन्य प्रदूषण बढेको प्रति चिन्ता व्यक्त गरेका छन्। विशेष गरी हिमाली क्षेत्रमा पर्वतारोहणमा जाने आरोहीहरूले प्रयोग गर्ने प्लास्टिकजन्य वस्तुहरू र छिमेकी मुलुकहरूबाट हावाले उडाएर ल्याएका प्लास्टिकका कणहरूले गर्दा प्रदूषण हुने गरेको छ। जसका कारण हिमाली क्षेत्रका हिउँ तथा पानीका स्रोतहरूमा माइक्रो प्लास्टिकका कणहरू पाइएबाट त्यसले जलवायु परिवर्तनको असर बढाउन मद्दत गरेको छ।



जनस्वास्थ्य तथा वातावरण प्रवर्द्धन केन्द्र (सिफिड), डोको रिसाइक्लियर्स र ब्लू वेष्ट टू भ्यालु नामक संस्थाद्वारा संयुक्त रूपमा बुधवार आयोजित कार्यक्रमका वक्ताहरूले केही वर्षयता नेपालमा प्लास्टिकजन्य सामग्रीको अभाव तथा उत्पादनमा वृद्धि भएसँगै यसले वातावरणमा पारेका नकारात्मक असरका बारेमा अध्ययन अनुसन्धान गरी समाधानका उपयुक्त विकल्पहरूका बारेमा राज्यले उपयुक्त नीतिगत व्यवस्था गर्नुपर्नेमा जोड दिएका थिए। प्लास्टिकजन्य प्रदूषणको समस्या विश्वव्यापीरूपमै बढ्दै गएको सन्दर्भमा आगामी फागुन १६ देखि १८ गतेसम्म केन्याको नैरोबीमा हुन गइरहेको संयुक्त राष्ट्रसङ्घीय वातावरण सम्मेलनमा छलफलका लागि प्रस्तुत हुने संयुक्त राष्ट्रसंघीय प्लास्टिक प्रदूषण महासन्धि को मस्यौदामा नेपालले हिमाली क्षेत्रमा प्लास्टिकको बढ्दो प्रदूषणको विषयलाई जोडदार रूपमा उठाउन पनि विज्ञहरूले सुझाव दिएका छन्। विभिन्न

अन्तर्राष्ट्रिय संस्थाहरूले केही वर्ष अघि सगरमाथाबाट सङ्कलन गरेको हिउँ र पानीको नमूनाको अध्ययनमा माइक्रो प्लास्टिकका कणहरू पाइएको तथ्यहरूले हिमाली क्षेत्रमा जलवायु परिवर्तनको समस्या बढ्दै जानुको एक मुख्य कारण औल्याएको थियो। वन तथा वातावरणमन्त्री रामसहाय यादवले नेपालमा प्लास्टिकजन्य प्रदूषण एवं नियन्त्रणका कार्यहरूको प्रभावकारी कार्यान्वयनका लागि एक कार्ययोजना तयार पारी स्वीकृतिका लागि मन्त्रिपरिषद पठाएको जानकारी गराए। उनले हिमाली क्षेत्रमा प्लास्टिक प्रदूषण हुन नदिन हाम्रो आन्तरिक प्रयाससँगै

यस समस्यालाई अन्तर्राष्ट्रियकरण गर्नुपर्ने अवस्था रहेको उल्लेख गरे। नेपाल विज्ञान तथा प्रविधि प्रज्ञा-पतिष्ठनका प्रविधि अन्वेषण शाखाप्रमुख वैज्ञानिक डा रवीन्द्र ढकालले हिमाली क्षेत्रको प्रदूषणको अध्ययन अनुसन्धान गरी त्यसको कारण पहिल्याउन आवश्यक रहेको बताउँदै प्लास्टिकजन्य प्रदूषणको समस्याको समाधान विश्वव्यापी रूपमै खोजी हुनु आवश्यक रहेको बताए। साना तथा मझौला उद्योग महासङ्घका उपाध्यक्ष मोहन कटुवालले प्लास्टिकहरूको प्रयोगबाट हुने वातावरणीय प्रदूषण र स्वास्थ्यजन्य नकारात्मक असरलाई कम गर्न प्लास्टिकको आयात, उत्पादन, विक्रीवितरण, प्रयोगकर्ता एवं फोहर सङ्कलन,

ओसारपसार र पुनः प्रयोगमा संलग्न व्यक्तिसंघसंस्था, निजी क्षेत्रबीच सहकार्य र साझा दृष्टिकोण बन्नु जरुरी रहेको बताए। सिफिडका कार्यकारी निर्देशक प्लास्टिक रामचरित्र साहले नेपालमा प्लास्टिक प्रदूषणको सवाल र प्रभाव, ब्लू वेष्ट टू भ्यालुका नीति विकास महर्जनले हिमाली क्षेत्रमा प्लास्टिक प्रदूषण र सफाई अभियान, डोको रिसाइक्लियर्सका पंकज पन्जियारले नेपालमा प्लास्टिक रिसाइक्लडको अवस्था र समस्या र वन तथा वातावरण मन्त्रालयका केशवराज जोशीले नेपालमा प्लास्टिक प्रदूषण व्यवस्थापनसम्बन्धी सरकारको भूमिका उत्तरदायित्व तथा पहलका बारेमा कार्यपत्र प्रस्तुत गरेका थिए।

सडक ढलान अलपत्र पारेको भन्दै स्थानीयवासीको विरोध

खोटाङ/मस- दिक्तेलबजारको सडक ढलानको काम ठेकेदार कम्पनीले अलपत्र पारेको भन्दै स्थानीय व्यवसायीले विरोध जनाएका छन्। दिक्तेल बजारको मानव अधिकार चोकदेखि त्रिवेणीचोकसम्मको सडक ढलान गर्ने ठेका लिएको सूर्य विकास जेभीले सडक ढलानको काम अलपत्र छोड्दा हिंडुल गन्देशि व्यापार-व्यवसायमा असर पुगेको भन्दै विरोध जनाएका हुन्। ढलानका लागि बजारको सडक भत्काएर यत्रतत्र ढुंगामाटो थुपारेर छोड्दा व्यापार व्यवसायमा प्रत्यक्ष असर पुगेको भन्दै उद्योग वाणिज्य संघ खोटाङ नेतृत्वको व्यवसायी नाज दिक्तेल रुपाकोट मझुवागढी नगरपालिका र जिल्ला प्रशासन कार्यालय खोटाङमा गएका छन्। मंगलबार बसेको व्यवसायीको बैठकले बेस क्याम्पदेखि त्रिवेणीचोकसम्मको सडक ढलानको काम अत्यवस्थित र अपारदर्शी भएको तथा भएका काममा हिलासुस्ती हुँदा व्यापार व्यवसाय, विद्यार्थी र सर्वसाधारणलाई हिंडुल गर्नसमेत

असहज भएको भन्दै दवाबमूलक अभियान सञ्चालन गर्न उद्योग वाणिज्य सङ्घलाई पहलकदमी चाल्न आग्रह गर्ने निर्णय गरेको थियो। त्रिवेणीचोकदेखि खि नेपाल टेलिकमसम्मको सडक ढलानका लागि बोलपत्र आदान गनमा समेत हिलाइ हुँदा दिक्तेलबजार ढलान गर्ने योजना बेलामा पूरा नहुने देखिएको व्यवसायीको बैठकको निष्कर्ष छ। बेस क्याम्पबाट

गर्न समस्या भएपछि नगरपालिका र प्रशासनको ध्यानकार्पण खनैर असरल्ल छोड्दा आवतजावत गराइएको उद्योग वाणिज्य संघ श्रोतकड अन्तर्गतको लताकपडा व्यवसायी उपसमितिसंयोजक सुमन श्रेष्ठले बताए।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी : HOT TASTE FOOD SERVICES RESTAURANT | शहर : RYADH | LT.No.: 255925

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	General Labor	20	स. काममा दक्ष	1000	39,820	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	विद्यमाना ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो
...

OMAMA MANPOWER PVT. LTD.
Sinamangal-9, Ekataole, Hyundai Showroom Opposite, Kathmandu, Tel 014581383
Mob.: 9805945922, 9805945923, 9805956422
E-mail: omamamanpower1422@gmail.com. URL : www.omamamanpower.com

इस्मा गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
इस्मा रजस्थल, गुल्मी
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

क्याटलग सपिङ्ग बिधिबाट सवारी साधन खरिद गर्ने सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति :- २०७८/०५/२५

यस कार्यालयको आ.व. २०७८/७९ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार देहाय बमोजिमको सवारी साधन सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा ८ को उपदफा (क)को ८, सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ ख तथा उत्पादक वा अधिकृत विक्रेताद्वारा निर्धारित दरमा (क्याटलग सपिङ्ग) खरिद गर्ने कार्यविधि, २०७४ बमोजिम उत्पादक कम्पनी वा सोको आधिकारिक विक्रेताहरू विच मात्र प्रतिस्पर्धा गराई क्याटलग सपिङ्ग विधिबाट यस कार्यालयको लागि सवारी साधन (मोटरसाइकल) खरिद गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक इजाजत प्राप्त उत्पादन कम्पनी वा अधिकृत आधिकारीक विक्रेताहरूले कम्पनि फर्म, दर्ता भ्याट एजेन्सी, दर्ता प्रमाण पत्र, आधिकारीक पत्रसहित आ.व. २०७७/७८ को आयकर चुक्ता वा म्याद थपको प्रमाणपत्र लगाएतका कागजातहरूको प्रमाणीत प्रतिलिपिहरू समावेश गरी सवारी साधनको उत्पादनको आधिकारीक स्पेसिफिकेशन मूल्या र सुविधा सहितको गुणस्तर विवरण (क्याटलग वा बोसर्) संलग्न राखी यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ (सात) दिन कार्यालय समय भित्र निवेदन दर्ता गर्नुहुन सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ख) बमोजिम सम्बन्धित उत्पादक वा आधिकारीक विक्रेताहरूको जानकारिका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। विस्तृत स्पेसिफिकेशनको लागि इस्मा गाउँपालिकाको वेबसाइट www.ismamun.gov.np बाट डाउनलोड गर्न सकिने छ।

Type of vehicle	Requirement (General Engine Specification)	Required Quantity
1. Around 150 cc Motorcycle	Displacement : 149~ 2 % cc front disc/ Rear Disc /Double Disk Mileage : Not less than 40 kmpl Max power : Not less 13 PS @ 8000 rpm Torque : Not less then 12.5 Nm @ 6000 rpm Top speed : Not less than 80 km/h No. of gears 5 Fuel tank : Not less than 12L Kirby Weight (kg) : Not less than 125 kg Ground Clearanc : Not less than 160 mm	3
2. Around 220 cc Motorcycle	Displacement : 220~ 5 % cc Mileage : Min 30 km/L Max power : Not less 19 PS Nm @ 8500rpm Torque : Not less then 18 Nm @7000 kmph No. of gears : 5, Fuel tank : Not less than 14L Kirby Weight (kg) : Not less than 125 kg Ground Clearanc : Not less than 160 mm	1

साउदीमा रोजगार | कम्पनी : Arco Recruitment Company | शहर : Riyadh | LT.No.: 256107

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	Truck Driver	70	स. काममा दक्ष	1800	५६,५५६	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

2. कम्पनी : Al-Sawat Factory for Metal Products | शहर : Riyadh | LT.No.: 256106

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	Normal Factor	2	स. काममा दक्ष	1000	३९,८२०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

3. कम्पनी : Durrat Berry Juices To Serve Drinks | शहर : Qassim | LT.No.: 256108

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	Normal Labor	2	स. काममा दक्ष	1000	३९,८२०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

8. कम्पनी : Network Extension Contracting Est | शहर : Qassim | LT.No.: 256138

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	General Electrician	3	स. काममा दक्ष	1400	८३,९३०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष
2.	Public Car Driver	2	स. काममा दक्ष	1500	८७,९३०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष
3.	Worker	4	स. काममा दक्ष	1000	३९,८२०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	विद्यमाना ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो
...

FAZAL INTERNATIONAL PVT. LTD.
Sinamangal, Kathmandu Tel: 4481208, 4481209, Fax: 4481210

काठमाडौंमा रोजगारको अवसर | कम्पनी : PAK SHAMAA SCHOOL | शहर : DOHA | LT.No.: 239610

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	Labourer	1	स. काममा दक्ष	1000	३२,८००	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	विद्यमाना ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो
...

सक्षम ह्युमन रिसोर्सिज प्रा.लि.
३०५/२५ एशोय मार्ग, कोटेश्वर-३५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: 01-5100754,
Email: excelnp1@gmail.com, sakhshamhr@gmail.com/ Website: www.shrnepl.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी : SULAIMAN FAHD SULAIMAN AL-TAYYAR METAL PRODUCTS FACTORY | शहर : RYADH | LT.No.: 254494

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	Labour	1	स. काममा दक्ष	1000	३९,८२०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष
2.	Normal Labour	2	स. काममा दक्ष	1000	३९,८२०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	विद्यमाना ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो
...

ईमास्को नेपाल प्रा. लि.
मौजुव, सामासुती, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३६२७०८, ८३५७३८९, ८२०६६५४५७९
फ्याक्स नं.: ८३५७७०८, Mob.: ९८१८१९१७८८, ९८०८५०८१९

SAUDI MA वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी : ESSA RASHED AL OWAIDAM CO. FOR CONTRACTING | शहर : RYADH | LT.No.: 256104

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	Factor	60	स. काममा दक्ष	1000	३९,८२०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ १२ गते (26 January 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	विद्यमाना ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो
...

थि ब्रदर्श ह्युमन रिसोर्सिज प्रा.लि.
बतिसपतली-८, काठमाडौं, फोन नं. ८५६५३३८, ८५६५४४८, मो. : ९८२३३३३५७७
E-mail: threebrothershrrec@gmail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी : DAN PLASTIC PRODUCTS FACTORY CO | शहर : SAUDI | LT.No.: 255939

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकफ बिदा	समा सुविधा	हस्त करार
1.	Truck Driver	1	स. काममा दक्ष	1800	५६,५५६	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ २ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	विद्यमाना ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो	स्वेदनामा ननि मेडिकलको सलक कसले व्यहोने र कति लामो
...

Synnet International Pvt.ltd.
Kupondol-10, Lalitpur, Tel: 01-5545018

पुरातात्विक संरचनाको अवलोकन

भक्तपुर / मस-शताब्दी पुरुष सत्यमोहन जोशीले मध्यपुरीयम नगरपालिकाले निर्माण गरेको पुरातात्विक एवं ऐतिहासिक संरचनाको अवलोकन गरेका छन्। उनले नगरपालिकाले शंखधर चोकमा निर्माण गरेको शंखधर पार्कका पुरातात्विक एवं नवनिर्मित संरचनाको अवलोकन गरेको हो।



पानी बरयो र त्यही पानी जहाँ जहाँ बगेर गयो त्यहाँ गङ्गाका रूपमा पुगियो।

जोशीले मध्यपुरीयमको कला, संस्कृतिका साथै नेपालको महत्वपूर्ण कला संस्कृतिका बारेमा पनि चर्चा गरे। अवलोकनका क्रममा नगर प्रमुख श्रेष्ठसँगै मध्यपुरीयमका पूर्व नगर प्रमुख एवं नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य मदनकृष्ण श्रेष्ठ, वडा नं ४ का वडाध्यक्ष कुमार श्रेष्ठले पनि शंखधर पार्कको महत्व र मध्यपुरीयममा जनप्रतिनिधि आएपछि भएको सम्पदा संरक्षण तथा विकासका बारेमा जानकारी गराए।

भन्नेबारेमा जानकारी गराउँदै उनले यहाँको गुरुयोजना, अब बन्ने शंखधर साखाको सालिकलगायतका संरचनाका विषयमा बताए। शंखधर पार्कमा निर्माण भएका दुईधाराका बारेमा जानकारी लिँदै जोशीले जुनसुकै स्थानका दुईधारा

सँग राजा भगिरथको कथासँग महादेव र गङ्गाको किस्सा जोडिएको बताए। उनले भने, 'राजा भगिरथले कैलाशमा गएर महादेवको तपस्या गर्दै पितृ उद्धारका कार्य गर्न बर मागेपछि महादेवले आफ्नो शिरबाट गङ्गा बहाएपछि भरनाको रूपमा

सिंहदरबार प्रवेशका लागि पास खारेज

काठमाडौं/मस-गृह मन्त्रालयले सिंहदरबार प्रवेशका लागि बनाइएका सरसफाइकर्मी बाहेकका अस्थायी र स्थायी पास तथा अस्थायी परिचयपत्र खारेज गरेको छ। मन्त्रालयले आज एक सूचना जारी गरी कोभिड-१९ संक्रमणको जोखिमलाई मध्यनजर गरी सबै मन्त्रालय, निकाय, सचिवालय, आयोग र विभिन्न कार्यालयबाट जारी भएका उक्त पास खारेज गरिएको जनाएको छ।

मन्त्रालयका प्रवक्ता प्रदीपकुमार कोइरालाद्वारा जारी विज्ञापितमा नयाँ स्थायी, अस्थायी पास र परिचयपत्र जारी गर्नुपरेमा आवश्यकता हेरी सम्बन्धित निकायको सिफारिसमा गृह मन्त्रालयको पूर्वसहमति लिई सम्बन्धित निकायबाटै जारी हुने उल्लेख छ। सरसफाइसँग सम्बन्धित व्यक्तिको हकमा पूर्व जारी भएका पास र अस्थायी परिचयपत्रबाट नै प्रवेश दिने मन्त्रालयले जनाएको छ। सिंहदरबारभित्र सञ्चालन भएका चमेनागृहको हकमा २९ गते एक दिनका लागि पुरानै पासबाट प्रवेश दिइने र ३० गतेदेखि भने आवश्यकता हेरि नयाँ पास दिइनेछ।

व्यवसायी जर्घा मगरलाई मातृशोक



काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार व्यवसायी ओम बहादुर जर्घा मगरलाई मातृशोक परेको छ। राजधानीको महाराजगंजस्थित फ्रेण्डशिप

म्यानपावर कन्सल्टेन्सी प्रा.लि.का संचालक तथा नेपाल मगर वैदेशिक रोजगार व्यवसायी समाजका महासचिव जर्घा मगरकी आमा वनी कुमारी जर्घा मगरको ८४

वर्षको उमेरमा गत पुस १८ स्याङ्जा, गल्याङ्ग न पा ०३ स्थित आफ्नै निवासमा निधन भएको हो। स्व.जर्घा मगरका पाँच छोरी र तीन छोरा छन्।



मण्डन देउपुर नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

महादेवस्थान, काभ्रेपलाञ्चोक बागमती प्रदेश, नेपाल


औषधी तथा सर्जिकल सामान खरिद सम्बन्धी सिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वानको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०९/२९)

- यस कार्यालयको चालु आ.व.०७८/०७९ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार नेपाल सरकारले अस्पताल तथा स्वास्थ्य संस्थाहरुबाट निःशुल्क वितरण गर्ने गरी तोकेको सूची बमोजिमका औषधी तथा सर्जिकल सामानहरु सिलबन्दी दरभाउपत्रद्वारा खरिद गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र सिलबन्दी दरभाउपत्र खरिद गर्न आह्वान गरिएको छ।
- सिलबन्दी दरभाउपत्र खरिदको लागि दिइने निवेदन साथ दरभाउपत्र फाराम दस्तुर वापत रु.१०००/- (अक्षरुपी एक हजार मात्र) पछि फिर्ता नहुने गरि यस कार्यालयको ग्लोबल आई.एम.ई.बैंक, महादेवस्थान कुन्ता शाखाको आन्तरिक राजस्व खाता नं. N४०४०१०००००१० मा जम्मा गरेको सक्कलै भौचर, चालु आ.व.सम्मको लागि बहाल रहने गरी नविकरण गरिएको फर्म दर्ता प्रमाण-पत्र, औषधी व्यवसायी प्रमाण-पत्र, आयकर दर्ता तथा मूल्य अभिवृद्धिकर दर्ता प्रमाण-पत्र, आ.व.०७७/०७८ को कर चुक्ता प्रमाण-पत्र राखिएको हुनु पर्नेछ।
- कार्यालयको अधिकार प्राप्त अधिकारीको सहीछाप नभएको र कुनै पनि शर्त राखी पेश भएको दरभाउपत्र मान्य हुने छैन।
- आफूले खरिद गरेको दरभाउपत्र रितपूर्वक भरी यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिन (सो दिन सार्वजनिक विदा पर्न गएमा सो को भोलिपल्ट) दिनको १२:०० बजेभित्र यस कार्यालयमा दर्ता गराउनु पर्नेछ र रितपूर्वक दर्ता हुन आएका दरभाउपत्रहरु सोही दिनको २:०० बजे यस कार्यालयमा खोलिने छ।
- सिलबन्दी दरभाउपत्र दर्ता गर्दा सूचनामा तोकिए बमोजिमको जमानत वापतको रकम यस कार्यालयको ग्लोबल आई.एम.ई.बैंक, महादेवस्थान कुन्ता शाखाको धरौटी खाता नं. N४०४०१००००००८ मा नगद जम्मा गरेको सक्कलै भौचर वा दरभाउपत्र खोलिने मितिले कम्तीमा ७५ दिनको मान्य अवधि रहने गरी वाणिज्य बैंकबाट जारी गरिएको बैंक जमानत(बैंक ग्यारेन्टी) सिलबन्दी दरभाउपत्रसाथ पेश गर्नु पर्नेछ।
- सिलबन्दी दरभाउपत्र साथ आपूर्ति गर्ने औषधीहरु WHO/GMP Certify Company बाट उत्पादित भएको, नवीकरण गरिएको प्रमाण पत्र र औषधी व्यवस्था विभागबाट प्राप्त नवीकरण गरिएको उत्पादन अनुज्ञापत्रको प्रमाणित प्रतिलिपिहरु अनिवार्य रूपमा पेश गर्नुपर्नेछ।
- धूलो र भोलो औषधी बाहेक अन्य बाँकी औषधीहरु Strip मा मात्र आपूर्ति गर्नु पर्नेछ। बोटलमा आपूर्ति हुने सबै औषधी तथा सर्जिकल सामानहरु सिलबन्दी हुनु पर्नेछ।
- कार्यालयको हातासम्म औषधी तथा सर्जिकल सामानहरु हुवानी वापत लाग्ने खर्च र सबै प्रकारका करहरु दरभाउपत्र दाताले नै व्यहोर्नु पर्नेछ।
- आपूर्ति हुने औषधीहरु Expiry Date स्टोर दाखिला हुने समयमा कम्तीमा १८ महिना बाँकी हुनु पर्नेछ। तर, कुनै औषधीको Expiry Date १८ महिनाभन्दा कम हुने अवस्थामा कूल Expiry Date को ७५ प्रतिशत म्याद बाँकी भएको हुनु पर्नेछ।
- सप्लाई हुने औषधीहरुको प्रत्येक Strip/Labeling / Packeting को बाहिर उत्पादन मिति, Expiry Date, Batch No., उत्पादक कम्पनी प्रस्ट लेखिएको हुनुपर्ने छ।
- सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ४० को (ड) बमोजिम दरभाउपत्र दाताले खरिद कार्यमा अयोग्य नभएको, प्रस्तावित खरिद कार्यमा आफ्नो स्वार्थ नवाफिएको, खरिद कारवाहीमा भाग लिन अयोग्य नभएको र व्यवसाय सम्बन्धी कसुरमा सजाय नपाएको भनी लिखित स्वघोषणापत्र पेश गर्नु पर्नेछ।
- दरभाउपत्रको प्रत्येक पानामा दरभाउपत्र दाताको आधिकारिक व्यक्तिको सही र छाप अनिवार्य रूपमा लागेको हुनु पर्नेछ।
- दरभाउपत्र पेश गर्दा प्रति एकाइको दर मु.अ.कर बाहेक र मु.अ.कर लानेको हकमा जम्मा रकममा मूल्य अभिवृद्धि कर सहितको उल्लेख गर्नु पर्नेछ र बोलकबोल गरेको कुल रकम उल्लेख गर्दा मूल्य अभिवृद्धि कर सहित हुने कुल रकम उल्लेख गर्नुपर्नेछ।
- बोलकबोल गरेको कुल रकम अंक र अक्षर दुवैमा स्पष्ट बुझिने गरी लेख्नुपर्नेछ। अंक र अक्षरमा फरक पर्न गएमा अक्षरमा उल्लेखित रकमलाई कायम गरिनेछ।
- दरभाउपत्रद्वारा खरिद गरिने औषधीको सूची दरभाउपत्र फाराम साथ यस कार्यालयको स्वास्थ्य शाखाबाट उपलब्ध हुनेछ।
- यो सूचनामा उल्लेख भएका कुराहरुको हकमा यसै बमोजिम र सूचनामा उल्लेख नभएका कुराहरुको हकमा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ र नियमावली, २०६४ बमोजिम हुनेछ।
- अन्य आवश्यक कुराहरु जानकारी लिनु परेमा कार्यालय समयभित्र सम्पर्क राख्न सकिनेछ।

तपसिल

सि. नं.	बोलपत्र नं.	नाम	इष्टिमेट रकम रु (मु.अ.कर सहित)	जमानत रकम रु.	दरभाउपत्र फाराम खरिद गर्ने अन्तिम मिति
१	01/SQ/Goods/MDM/2078/079	औषधी तथा सर्जिकल सामान खरिद	१९९९,२९२.५१ मात्र	६०,०००/० मात्र	२०७८/१०/१३ गते कार्यालय समय भित्र



Tilottama Municipality
Office of Municipal Executive
Manigram, Rupandehi, Nepal


Invitation of Sealed Quotation for Transportation Works

First Date of publication: 2078-09-29

- Tilottama Municipality has allocated funds towards the cost of Procurement of Works and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for **Transportation of Seized River bed Material to different wards of Tilottama Municipality. (TM-SQ-T-01-2078-079)**. Bidding is open to all eligible bidders.
- Tilottama Municipality invites bids from eligible bidders for following contracts by Sealed Quotation procedures. Only eligible bidders should participate in this bidding:
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the website www.tilottamamun.gov.np or in office of Tilottama Municipality, Manigram, Rupandehi (Phone No. 9857072727).
- A complete set of bidding documents in English may be purchased by the interested bidders upon payment of a non-refundable fee of Nrs 1000 in below mentioned (to be deposited in below mentioned bank). Bidding documents can be purchased within office hours till 13th Magh 2078.. Interested bidders, submitting their bid should deposit **NRS 1000** for bidding document in the Municipality's Rajaswa (revenue) account as specified below and Original Bank deposit voucher shall be submitted by the bidder at the time of submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank12q - - - - - 1 2
- Name of the Bank: : Nic Asia Bank, Tilottama-05, Manigram, Rupandehi
Name of Office: Tilottama Municipality, Office of Municipal executive
Office Account no.: A5CA499599524001 (Rajaswa Khata)
Office Code no. :801054802
- Bids must be submitted on or before 12 noon on 14th Magh 2078. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13 noon on 14th Magh 2078 at the office of **Tilottama Municipality, Manigram, Rupandehi**. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.

S. N.	Contract ID	Description of Works	Estimated Amount with VAT (NRs.)	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Document Fee (NRs.)
1	TM-SQ-T-01-2078-079	Transportation of Seized River bed Material to different wards of Tilottama Municipality	799120.48	20,000/-	1,000/-

Chief Administrative Officer



भूमे गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
खावाडबगर, रुकुम (पूर्व)
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

कृषि एम्बुलेन्स आपूर्ति सम्बन्धी पुनः सिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०८/२८
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०९/२९

भूमे गाउँपालिका अन्तर्गतका कृषि उपज संकलन तथा वजारीकरण द्रुत सेवाका लागि कृषि एम्बुलेन्स सञ्चालन गर्न एक थान चारपाङ्गे सवारी साधन खरिद तथा हुवानी गर्नुपर्ने भएकोले नियमानुसार इजाजत प्राप्त इच्छुक फर्म/कम्पनी/सप्लायर्सहरुबाट निम्न शर्तहरुको अधीनमा रही दोस्रोपटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र सिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्न आह्वान गरिएको छ।

शर्तहरु:

- सिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्दा फर्म सञ्चालकको नेपाली ना.प्र.प., मु.अ.क. दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व. २०७७/०७८ सम्मको करचुक्ता प्रमाणपत्र, नवीकरण इजाजत पत्र र आय कर दर्ता प्रमाणपत्रको १/१ प्रति नोटरी प्रमाणित प्रतिलिपी, कारोबार गर्न अयोग्य नभएको र कालो सूचीमा नपरेको स्वघोषणा अनिवार्य पेश गर्नुपर्नेछ।
- बोलपत्र फाराम वापत नगद रु. ३,०००/- (फिर्ता नहुने गरी) तिरी कार्यालयबाट मिति २०७८/१०/१३ गते कार्यालय समयभित्र खरिद गरी २०७८/१०/१४ गते दिनको १२:०० बजेभित्र कार्यालयमा दर्ता गरिसक्नु पर्नेछ। दर्ता भएका बोलपत्रहरु सोही दिनको ३:०० बजे खोलिनेछ। रितपूर्वक पेश नभएका, म्याद नाघी आएका वा शर्त राखिएका बोलपत्र माथि कुनै कारवाही हुने छैन। बोलपत्रदाता प्रतिनिधि उपस्थित नभएमा पनि बोलपत्र खोल्न बाधा पर्नेछैन।
- बोलपत्रको मान्य अवधि बोलपत्र खोलेको मितिदेखि १२० दिनको हुनेछ। बोलपत्रसाथ तोकिएको रकम बराबरको क वर्गको वाणिज्य बैंकबाट जारी भएको कम्तीमा ९० दिन म्याद भएको बोलपत्र जमानत (Bid Security) पेश गर्नुपर्नेछ वा बोलपत्र जमानत नगद सिटिजन्स बैंक इन्टरनेशनल लि., भूमे शाखास्थित बैंक खाता: ग ३ भूमे गा.पा. धरौटी खाता, बैंक खाता नं. ०७८०१०००००३०२०१ पनि जम्मा गर्न सकिनेछ।
- बोलपत्र खरिद गर्ने र पेश गर्ने दिन सार्वजनिक विदा परेमा सोको भोलिपल्ट हुनेछ। यसो भएतापनि बोलपत्र जमानत र बोलपत्रको मान्य अवधि माथि उल्लेखित नै हुनेछ। बोलपत्र स्वीकृत गर्ने, आंशिक रूपमा स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा निहित हुनेछ।
- यस सूचनामा उल्लेख नभएको सम्बन्धमा प्रचलित नियम कानून बमोजिम हुनेछ। थप जानकारीको लागि यस कार्यालयमा वा ९८०९२३२३३३ वा ९८०६२५९०२० मा सम्पर्क राख्न सकिनेछ।

तपसिल

दरभाउपत्र नं.	विवरण	अनुमानित ल.इ. रकम रु. (भ्याट समेत)	जमानत रकम रु.
BRMO/078-79/SQ/GOODS/04	कृषि एम्बुलेन्सका लागि 4WD जीप खरिद	रु. २५,००,०००/-	रु. ७५,०००/-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

आधा युरोप ओमिक्रोन संक्रमित बन्ने डब्लुएचओको चेतावनी

काठमाडौं/एजेन्सी- विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्लुएचओ)ले अबको केही हप्तामा आधा युरोप ओमिक्रोनबाट संक्रमित बन्ने चेतावनी दिएको छ। आउंटो ६ देखि आठ हप्ताभित्रै आधा युरोपले कोभिड-१९को ओमिक्रोन भेरियन्टको सामना गर्नुपर्ने चेतावनी दिएको हो।



डा. हान्स क्लुगले डेल्टा भेरियन्टको वृद्धि भइरहेका बेला ओमिक्रोनको पश्चिमदेखि पूर्वतर्फको लहरले यस क्षेत्रमा संक्रमण फैलाइरहेको बताए। यो प्रक्षेपण सन् २०२२ को पहिलो हप्तामा युरोपभरि रिपोर्ट गरिएका ७० लाख नयाँ केसहरूमा आधारित थियो। दुई साताको अवधिमा संक्रमितको संख्या दोब्बर भएको छ।

पनि उच्च संक्रामक छ र पूर्ण खोप लगाएका मानिसलाई पनि संक्रमित पार्न सक्छ। संक्रमणमा भएको अत्यधिक वृद्धिले स्वास्थ्य पणालीलाई गम्भीर क्षति पुऱ्याएको छ।

सोमवार बेलायतमा थप एक लाख ४२ हजार २२४ जना संक्रमित भएको पुष्टि भएको र कोरोनाका कारण ७७ जनाको मृत्यु भएको छ। धेरै अस्पतालहरूले कर्मचारीको अनुपस्थिति र कोभिडको बढ्दो दबावका कारण 'गम्भीर' अवस्था सिर्जना भएको घोषणा गरेका छन्।

पुनः स्वास्थ्य मन्त्री ओलिभर बेरानले गएको हप्ता अस्पतालहरूका लागि जनवरी कठिन हुने चेतावनी दिएका थिए। पूर्वी युरोप पोल्यान्डमा महामारी सुरुभएपछि एक लाख मानिसको कोभिडका कारण मृत्यु भएको छ। पोल्यान्डको मृत्युदर विश्वमै छैटौं उच्च छ। त्यहाँका ४० प्रतिशत मानिसले अझै खोप लगाएका छैनन्।

अफगानिस्तानले शर्त मानेमात्रै अमेरिकाले आर्थिक सहयोग गर्ने

काठमाडौं/एजेन्सी- अमेरिकाले अफगानिस्तानलाई आर्थिक मद्दतको रूपमा ३०.८ करोड डलर दिनका लागि आफू तयार भएको बताएको छ। यद्यपि, तालिबानले राहत कार्यमा खटिएका सबै कर्मचारीलाई काम गर्ने पूर्ण स्वतन्त्रता दिनुपर्ने शर्त भने राखेको छ। हवाईट हाउसकी प्रवक्ता एमिली हर्नको बयान अनुसार यो मद्दत अन्तर्राष्ट्रिय विकासका लागि अमेरिकी एजेन्सी (यूएसएड) को तर्फबाट मानवीय राहत पुर्याउने स्वतन्त्र एजेन्सीमार्फत् दिइने छ। यसको प्रयोग स्वास्थ्य सेवा, चिसोमा बस्नका लागि आवश्यक चिज, खाद्यान्न र पानीका लागि हुनेछ।



मान्यता दिन नचाहेने बताएको थियो। यसको नतिजा त्यहाँका ३.९ करोड जनताले भोग्नु परिरहेको छ, उनीहरूको टाउकोमा भोकमरीको खतरा निम्ति भएको छ।

बीबीसीलाई दिएको अन्तर्वार्तामा नर्वेजियन रिफ्यूजी काउन्सिलका जेन इगोल्यान्डले भने, 'प्रतिबन्ध र आतंकवाद विरोधी कानूनका कारण अफगानिस्तानसम्म मद्दत पुर्याउन मुश्किल भइरहेको छ। नर्वेजियन रिफ्यूजी काउन्सिलका १,४०० कर्मचारी त्यहाँ छन् तर हामीले उनीहरूसम्म मद्दत पुर्याउन सकिरहेका छैनौं। हामी अफगानिस्तानबाट सामान खरिद गर्नुको साटो पाकिस्तान र इरानबाट सामान खरिद गरेर उनीहरूसम्म पुर्याइरहेका छौं। यसरी हामीले लगातार खराब भइरहेको अफगान अर्थव्यवस्थाका लागि थप मुश्किल पैदा गरिरहेका छौं।' उनले भने, 'हामीले त्यहाँको जनसंख्यालाई बन्धक बनाउनु हुँदैन। हामीले उनीहरूसम्म मद्दत पुर्याउनुपर्छ र यसका लागि प्रतिबन्ध हटाउनुपर्छ। यसकारण महिला र बच्चाका कुपोषणको खतरा बढिरहेको छ।'

यससँगै अक्टोबर सन् २०२१ पछि अमेरिकाबाट अफगानिस्तानले पाइरहेको मानवीय मद्दतको आँकडा अब ७८.२ करोड डलर पुगेको छ। यसअघि संयुक्त राष्ट्रले अफगानिस्तानमा गरिरहेको मानवीय संकटलाई मध्यनजर गर्दै उसका लागि ५ अर्ब डलरको अतिरिक्त मद्दतका लागि संसारभरीका देशसँग अपील गरेको थियो।

अधिल्लो वर्ष अगस्टमा तालिबान सत्तामा आएपछि देशले अमेरिकाबाट पाइरहेको आर्थिक मद्दत बन्द भएको थियो साथै उक्त देशमाथि विभिन्न प्रकारका आर्थिक प्रतिबन्ध पनि लगाइएको थियो। यस्तोमा विदेशी मद्दतमा निर्भर अफगानिस्तानका लागि अस्पताल, स्कूल र सरकारी एजेन्सी चलाउन मुश्किल भयो।

ब्राजिलमा भारी वर्षाबाट दश जनाको मृत्यु

काठमाडौं/एजेन्सी- ब्राजिलमा वर्षाबाट कम्तीमा पनि १० जनाको ज्यान गएको छ। दक्षिणपूर्वी ब्राजिलका केही भागमा गएको २४ घन्टादेखि वर्षा निरन्तर रहेको बताइएको छ। सो वर्षाबाट गएको २४ घन्टामा कम्तीमा पनि १० जनाको ज्यान गएको बताइएको छ।



भारी वर्षा जारी रहेपछि, त्यहाँ पहिरो गएको छ। पहिरोमा परी एकै परिवारका एक दम्पती र उनीहरूका दुई सन्तान पुरिएका छन्। पुरिएको स्थानबाट उनीहरूको उद्धारको काम जारी रहेको भए पनि भारी वर्षाका कारण निकै कठिन भएको बताइएको छ। सो वर्षाबाट मृत्यु भएका १० जनाको शव भेटिएको बताइएको छ भने अरु केही हराइरहेका बताइएको छ। हराइरहेकाहरूको खोजी कार्य जारी रहेको प्रहरीले जनाएको छ। ब्राजिलको दक्षिणपूर्वी क्षेत्रमा गएको २४ घन्टादेखि वर्षा निरन्तर रहेको छ। वर्षा अझै केही समय नरोकिने भएकाले घरबाहिर ननिस्कन सूचना जारी गरिएको छ। वर्षा जारी रहेका स्थानमा भौतिक संरचनाहरू पनि भत्किएकाले केही मानिसलाई उद्धार गरिएको छ।

जनाको शव भेटिएको बताइएको छ भने अरु केही हराइरहेका बताइएको छ। हराइरहेकाहरूको खोजी कार्य जारी रहेको प्रहरीले जनाएको छ। ब्राजिलको दक्षिणपूर्वी क्षेत्रमा गएको २४ घन्टादेखि वर्षा निरन्तर रहेको छ। वर्षा अझै केही समय नरोकिने भएकाले घरबाहिर ननिस्कन सूचना जारी गरिएको छ। वर्षा जारी रहेका स्थानमा भौतिक संरचनाहरू पनि भत्किएकाले केही मानिसलाई उद्धार गरिएको छ।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगार | कम्पनी: CAMCO GLOBAL GENERAL TRADING COMPANY W.L.L. | शहर: Kuwait

पूव स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२८ | चलानी नं.: ६०१७२५२२ | LT. No.: 256056

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	रुद्रामा काम गर्ने दिन	बाँकि बिदा सुविधा	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन
1.	Labour	100 0	95 30.03	८	६	६	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता म्यानपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गतेदेखि ६ गतेसम्म (20 to 23 January 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	रुद्रामा काम गर्ने दिन	बाँकि बिदा सुविधा	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन
1.	Gen Clean Worker	0 4	1300 82.920	८	६	६	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता म्यानपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

Red Coral Associates Pvt. Ltd.
Buddhanagar-10, Kathmandu, Tel.: 4797078, 4797278
Mo.: 9851171385, 9851171383, 9851171384

Shailyashikhar Municipality
Office of Municipal Executive
Gokuleshwor, Darchula
Sudurpaschim Province, Nepal

Invitation for Bids

Date of publication: 2078/09/29

1. Shailyashikhar Municipality, Gokuleshwor, Darchula invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Following Works under National Competitive Bidding procedures.

SN	Contract No.	Description of Work	Total Estimated amount inclusive of VAT & PS in NRs.	Bid Security Amount in NRs.	Cost of Bidding Document in NRs.	Last Date and Time of Bid Submission	Bid opening Date and Time
1	SM/NCB/WORKS-02/2078/079	Construction of Kotakhol Amtoli Papadathala Devathali Road	80,45,031.94	2,00,000	3000	2078/11/01 12:00 Noon	2078/11/01 2:00 PM
2	SM/NCB/WORKS-03/2078/079	Construction of Bajad Khadkada Road	95,90,259.38	2,40,000	3000	2078/11/01 12:00 Noon	2078/11/01 2:00 PM
3	SM/NCB/WORKS-04/2078/079	Construction of Thulsaini Godhari Road	95,78,958.05	2,40,000	3000	2078/11/01 12:00 Noon	2078/11/01 2:00 PM

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of **Shailyashikhar Municipality, Gokuleshwor, Darchula, Contact No.:9867867006, E-mail:shailyashikhar.gov@gmail.com** or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

3. Bidder who chooses to submit their bid may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders should deposit the cost (i.e. NRs. 3000) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank : Mega Bank Ltd., Nepal **Name of Office : Shailyashikhar Municipality**
Office Code no. : 80773402300 **Office Account no. : 0540015252193**

4. Pre-bid meeting shall be held at Shailyashikhar Municipality, Gokuleshwor, Darchula at 5:00 PM on 2077/10/26.

5. Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 Noon on 2077/11/07. Bids received after this deadline will be rejected.

6. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2:00 PM on 2077/10/07 at the office of Shailyashikhar Municipality, Gokuleshwor, Darchula. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format amounting to a minimum of given above item description which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

In case of cash deposit for bid security:
Account Name : Shailyashikhar Municipality **Guarantee Account Bank Name : Mega Bank, Nepal**
Bank Address : Gokuleshwor, Darchula **Account Number : 0540010020339**

7. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

8. The employer reserves the right to accept or reject wholly or partially any of the bids without assigning any reason whatsoever and all other terms and conditions will be as per prevailing procurement act 2063 and public procurement regulations 2064 or current Government laws will be applicable.

कतारमा रोजगार | कम्पनी: THE SPRINGFIELD KINDERGARTEN | शहर: BURAIDAH

पूव स्वीकृत मिति: २०७८/०९/३० | चलानी नं.: ६०१६३०७९ | LT. No.: 245479

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	रुद्रामा काम गर्ने दिन	बाँकि बिदा सुविधा	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन	रुद्रा कति दिन
1.	Gen Clean Worker	0 4	1300 82.920	८	६	६	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता म्यानपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ ६ गते (20 January 2022) मा हुनेछ।

AASHIN OVERSEAS PVT. LTD.
Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel.: +977-1-4469912, 4469913

Chief Administrative Officer



बक्स अफिस समाचार



‘सम्पादनको मुख्य पक्ष यसको थिम बुझ्न जरुरी छ’

सं गीता खत्री नेपाली कला क्षेत्रमा कला सम्पादकको रूपमा परिचित नाम हो । आफ्ना कार्यमार्फत रूपाति कमाउन सफल खत्रीले यो क्षेत्रमा पुन्याएको योगदानस्वरूप विभिन्न मान सम्मान, पुरस्कार र अवार्ड प्राप्त गरेकी छिन् । चलचित्र, सिरियल र तथ्यजिक भिडियोमा उनले आफ्नो उत्कृष्टता प्रदर्शन गरेकी छिन् । उनले ‘दृष्टि’, ‘हागो नेपाल’, ‘एकल महिला’, ‘घोका’, ‘नियत’, ‘जातभात’, ‘विमला’, ‘काजल’, ‘परदेशी’, ‘व्यथा’, ‘तीजको व्यथा’ जस्ता प्रस्तुतिमा आफ्नो क्रियशनमार्फत तारिफ बढुल्न सफल भएकी छिन् । आफ्नो हरेक काममा विशिष्टता प्रस्तुत गर्ने कोशिसमा रहेको बताउने संगीतासँग मध्यान्ह दैनिकका लागि प्रतिक्रिया गौतमले गरेको कुराकानीको सम्पादित अंश :



कला क्षेत्रमा यहाँको प्रवेश कसरी भयो ? मेरो रुचीको क्षेत्र हो यो । विस्तारै बुझ्दै र अध्ययन गर्दै यो क्षेत्रमा आएँ । म यसै सन् २००९ देखि यो क्षेत्रमा आएको छु ।

अहिलेसम्म के कति काम गर्नुभयो ? चलचित्र, सर्ट मुभी र म्यूजिक भिडियोहरूमा काम गरेँ । म चलचित्र, सर्ट मुभी र म्यूजिक भिडियोमा नै आफूलाई व्यस्त राख्दै आएको छु । एक दर्जन जति भयो होला अहिलेसम्म आउँदा ।

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लि.
एन आई सी एशिया बैंक लि.
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर ब्याबन्दी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/७८/८८, फ्याक्स: +९७७-१-५५५५५५५
टोल फ्री नं.: १६६०-०१-७७७७७७
सुसम्पर्कता लागि: FB टाईम जरी ३८८८८ मा SMS पठाउनुहोस्
तुलसीपुर शाखा, कोलेश्वर नगरपालिका, काठमाडौं
सम्पर्क फोन: ०७७-०२१-५४०८२८/५४०८२९

निक्षेप रकम उपर हकदाबी सम्बन्धी ३५ (पैतीस) दिने सूचना

लिखितमा श्री धनबीर राईको नाति, सहरमान राईको छोरा, प्रदेश नं १ मोरङ जिल्ला, उर्लाबारी महानगरपालिका वडा नं. २ हाल उर्लाबारी - ०२ बस्ने ८३ वर्षको श्री निज बहादुर राईको मिति २०७८/०१/२६ (ई.सं. ११/०१/२०२१) मा मृत्यु भएकोले स्व. निज बहादुर राईको पत्नी हाल उर्लाबारी - ०२ बस्ने श्रीमती लक्ष्मी बोहोराले मृतकको धकलनाममा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको खाताको निक्षेप मुकानी पाउँ गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबाहेक अन्य कसैको हकदाबी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीस) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको पथरी शाखा, पथरी शानिचर नगरपालिकामा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । उल्लेखित न्यायद्वारा कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुकानी हुने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ ।

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लि.
एन आई सी एशिया बैंक लि.
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर ब्याबन्दी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/७८/८८, फ्याक्स: +९७७-१-५५५५५५५
टोल फ्री नं.: १६६०-०१-७७७७७७
सुसम्पर्कता लागि: FB टाईम जरी ३८८८८ मा SMS पठाउनुहोस्
तुलसीपुर शाखा, कोलेश्वर नगरपालिका, काठमाडौं
सम्पर्क फोन: ०७७-०२१-५४०८२८/५४०८२९

निक्षेप रकम उपर हकदाबी सम्बन्धी ३५ (पैतीस) दिने सूचना

लिखितमा श्री लक्ष्मी प्रसाद ओम्गाको छोरी, अजनी प्रसाद भट्टराईको पत्नी, १ नं. प्रदेश मोरङ जिल्ला, कानेश्वर नगरपालिका वडा नं. ७ बस्ने ७३ वर्षको श्री गौमा देवी भट्टराईको मिति २०७८/०३/०१ (ई.सं. ११/०३/२०२१) मा मृत्यु भएकोले स्व. गौमा देवी भट्टराईको छोरा हाल कानेश्वर नगरपालिका वडा नं. १ बस्ने श्री तेज प्रसाद भट्टराईले मृतकको धकलनाममा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको खाताको निक्षेप मुकानी पाउँ गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबाहेक अन्य कसैको हकदाबी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीस) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको रानौली शाखा, कानेश्वर नगरपालिकामा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । उल्लेखित न्यायद्वारा कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुकानी हुने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ ।

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लि.
एन आई सी एशिया बैंक लि.
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर ब्याबन्दी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/७८/८८, फ्याक्स: +९७७-१-५५५५५५५
टोल फ्री नं.: १६६०-०१-७७७७७७
सुसम्पर्कता लागि: FB टाईम जरी ३८८८८ मा SMS पठाउनुहोस्
तुलसीपुर शाखा, कोलेश्वर नगरपालिका, काठमाडौं
सम्पर्क फोन: ०७७-०२१-५४०८२८/५४०८२९

निक्षेप रकम उपर हकदाबी सम्बन्धी ३५ (पैतीस) दिने सूचना

लिखितमा श्री रविलास गण्डारीको नाति, जेठु प्रसाद गण्डारीको छोरा, लुम्बिनी प्रदेश प्युठान जिल्ला, फोप्ली गा.वि.स वडा नं. १ हाल लुम्बिनी प्रदेश तुलसीपुर उपमहानगरपालिका वडा नं. ०७ बस्ने ७१ वर्षको श्री तिलाराम गण्डारीको मिति २०७८/०८/२२ (ई.सं. ०८/१२/२०२१) मा मृत्यु भएकोले स्व. तिलाराम गण्डारीको पत्नी हाल लुम्बिनी प्रदेश तुलसीपुर उपमहानगरपालिका वडा नं. ०७ बस्ने श्रीमती दूत कुमारी गण्डारीले मृतकको धकलनाममा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको खाताको निक्षेप मुकानी पाउँ गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबाहेक अन्य कसैको हकदाबी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीस) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको तुलसीपुर शाखा, तुलसीपुर उपमहानगरपालिका वडा नं. ०७ बस्ने श्रीमती तुलसी कुमारीले मृतकको धकलनाममा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको खाताको निक्षेप मुकानी पाउँ गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबाहेक अन्य कसैको हकदाबी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीस) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको रानौली शाखा, कानेश्वर नगरपालिकामा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । उल्लेखित न्यायद्वारा कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुकानी हुने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ ।

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लि.
एन आई सी एशिया बैंक लि.
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर ब्याबन्दी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/७८/८८, फ्याक्स: +९७७-१-५५५५५५५
टोल फ्री नं.: १६६०-०१-७७७७७७
सुसम्पर्कता लागि: FB टाईम जरी ३८८८८ मा SMS पठाउनुहोस्
तुलसीपुर शाखा, कोलेश्वर नगरपालिका, काठमाडौं
सम्पर्क फोन: ०७७-०२१-५४०८२८/५४०८२९

निक्षेप रकम उपर हकदाबी सम्बन्धी ३५ (पैतीस) दिने सूचना

लिखितमा श्री कर्ण घोज गुरुङको नाति, निज वहादुर गुरुङको छोरा, १ नं. प्रदेश मोरङ जिल्ला, कानेश्वर नगरपालिका वडा नं. ७ बस्ने ७३ वर्षको श्री लिला कुमारी गुरुङको मिति २०७७/१२/१३ (ई.सं. २६/०३/२०२१) मा मृत्यु भएकोले स्व. लिला कुमारी गुरुङको पत्नी हाल कानेश्वर नगरपालिका वडा नं. ७ बस्ने श्रीमती बाल कुमारी गुरुङले मृतकको धकलनाममा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको खाताको निक्षेप मुकानी पाउँ गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबाहेक अन्य कसैको हकदाबी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीस) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको रानौली शाखा, कानेश्वर नगरपालिकामा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । उल्लेखित न्यायद्वारा कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुकानी हुने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ ।

गरेर अघि बढिरहेकी छु । यही क्षेत्रमा अफ उत्कृष्टता हासिल गर्ने योजना रहेको छ । अफ राम्रो गर्ने योजना छ । यही क्षेत्रमा विशेष पहिचान कायम कसरी गर्ने भनेर हरसमय तल्लिन रहन्छु । यो क्षेत्रबाटै मेरो आफ्नो पहिचान जुन स्थापित भएको छ, त्यसलाई अफ व्यापक र विस्तारको योजनामा छु ।



अविष्य कस्तो देख्नुहुन्छ ? राम्रो छ नि । प्रोफेशनल भएर काम गर्नुपर्ने । बुझेर सिकेर आफूले राम्रो गर्छु भनेर लाग्दा राम्रो छ ।

यहाँले गरेका काम मध्ये आफूलाई मन परेको काम ? आफूले गरेका काम सबै राम्रा लाग्छन् । तर, जहिले पनि योभन्दा अफ राम्रो गर्न पाए हुन्छ्यो भन्ने चाहिँ लाग्छ । सबै राम्रै लाग्छ मलाई त । तर 'एकल महिला'को काम आफूलाई राम्रो लागेको काम हो ।

सम्पादन गर्दा चाहिने मुख्य कुरा के बुझ्न जरुरी हुन्छ ? मुख्य कुरा यसको थिम बुझ्न जरुरी छ ।

हरेक क्षेत्रमा राम्रो प्रस्तुति दिनु भनेको जटिल काम नै हो भन्ने लाग्छ । फेरि तपाईंले कसरी लिनुहुन्छ आफ्नो कामलाई भन्ने हो ।

संगीता खत्री
कला सम्पादक

एउटा श्रव्य दृश्य सामग्री सम्पादनको कस्तो भूमिका रहन्छ ? के निर्देशक तथा छायाँकारले खिचेर ल्याएका दृश्यलाई काटने र जोड्ने काम मात्रै हो ? तपाईंले भने जस्तै विलकुलै होइन । एकदमै होइन । निर्देशक तथा छायाँकारले खिचेर ल्याएका दृश्यलाई सिलसिलेवार कथामा ढाल्ने महत्वपूर्ण जिम्मेवारी फिल्म सम्पादकको हुन्छ । अहिले फिल्मलाई कस्तो बनाउने भनेर निर्देशकहरूले सम्पादकसँग पनि सल्लाह लिने गरेका छन् । काटने र जोड्ने काम मात्रै सम्पादन होइन । फिल्मको स्क्रिप्टदेखि नै काम गर्न थालिएको छ ।

हालीकहाँ सम्पादन गर्नेहरूको अवस्था कस्तो रहेको पाउनुहुन्छ ? अहिले फिल्म निर्माणको क्रम बढेसँगै प्राविधिकले पनि राम्रो आधुनिक गरिरहेका छन् । सम्पादनको काम गर्दा आर्थिक रूपमा पनि सक्षम हुने अवस्था आएको छ । धेरै राम्रो छ । पछिल्लो समय कोरोना संक्रमणका कारण ठूलो पदाका चलचित्र कम बनेका भएपनि सर्ट भूमि, सिरियल, टेलिचलचित्र, हास्य सिरियल, म्यूजिक भिडियोमा तथा अन्य दृश्य सामग्रीमा राम्रा फिल्म सम्पादकहरू व्यस्त नै रहेको पाउँछु म ।

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लि.
एन आई सी एशिया बैंक लि.
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर ब्याबन्दी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/७८/८८, फ्याक्स: +९७७-१-५५५५५५५
टोल फ्री नं.: १६६०-०१-७७७७७७
सुसम्पर्कता लागि: FB टाईम जरी ३८८८८ मा SMS पठाउनुहोस्
तुलसीपुर शाखा, कोलेश्वर नगरपालिका, काठमाडौं
सम्पर्क फोन: ०७७-०२१-५४०८२८/५४०८२९

निक्षेप रकम उपर हकदाबी सम्बन्धी ३५ (पैतीस) दिने सूचना

लिखितमा श्री शेर बहादुर राणा क्षेत्रीको नाति, नरेन्द्र राणा क्षेत्रीको छोरी, लुम्बिनी प्रदेश बाँके जिल्ला, कोलेश्वर नगरपालिका वडा नं. ११ हाल कोलेश्वर - ११ बस्ने ५५ वर्षको श्रीमती दिलसरा क्षेत्रीको मिति २०७८/०७/०६ (ई.सं. २३/१०/२०२१) मा मृत्यु भएकोले स्व. दिलसरा क्षेत्रीको पती हाल कोलेश्वर - ११ बस्ने श्री दिलबहादुर वलि क्षेत्रीले मृतकको धकलनाममा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको खाताको निक्षेप मुकानी पाउँ गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबाहेक अन्य कसैको हकदाबी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीस) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको कोलेश्वर शाखा, बाँके, कोलेश्वर नगरपालिकामा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । उल्लेखित न्यायद्वारा कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुकानी हुने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ ।

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लि.
एन आई सी एशिया बैंक लि.
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर ब्याबन्दी, काठमाडौं वडा नं. ११
फोन नं.: +९७७-१-५५५५५५५/७८/८८, फ्याक्स: +९७७-१-५५५५५५५
टोल फ्री नं.: १६६०-०१-७७७७७७
सुसम्पर्कता लागि: FB टाईम जरी ३८८८८ मा SMS पठाउनुहोस्
तुलसीपुर शाखा, कोलेश्वर नगरपालिका, काठमाडौं
सम्पर्क फोन: ०७७-०२१-५४०८२८/५४०८२९

निक्षेप रकम उपर हकदाबी सम्बन्धी ३५ (पैतीस) दिने सूचना

लिखितमा श्री कुञ्जे रोकाचाको नाति, जगत बहादुर रोकाचाको छोरा, सुदूरपश्चिम प्रदेश बझाङ जिल्ला, मागौलीगाउँ वडा नं. ०६ हाल सप्तरीजिल्ला गाउँपालिका - ०४ बस्ने ४८ वर्षको श्री धर्म बहादुर रोकाचाको मिति २०७८/०७/०२ (ई.सं. ११/१०/२०२१) मा मृत्यु भएकोले स्व. श्री धर्म बहादुर रोकाचाको छोरा हाल सप्तरीजिल्ला गाउँपालिका - ०४ बस्ने श्री सत्यम कुमार रोकाचाले मृतकको धकलनाममा यस बैंकमा सञ्चालनमा रहेको खाताको निक्षेप मुकानी पाउँ गरी निवेदन दिनुभएको हुँदा उक्त निक्षेपमा निजबाहेक अन्य कसैको हकदाबी माघ यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैतीस) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित यस बैंकको बझाङ शाखा, चैनपुर नगरपालिका, बझाङमा दाबी गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । उल्लेखित न्यायद्वारा कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रित पूर्वकको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुकानी हुने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ ।

आठविसकोट नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
आठविसकोट, रकुम (पश्चिम)
कर्णाली प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०५/२५ गते)

यस कार्यालयबाट बोलपत्र आव्हान गर्ने सम्बन्धमा मिति २०७८/०५/०२ गते मध्यान्ह दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना Supply of Blueberry Plants & HDPE PE Pipes अनुसार रितपूर्वक दरखास्त परेका बोलपत्रहरू खोल्न गठित समितिले प्रस्तावदाता एवं आमन्त्रित पदाधिकारीहरूको रोहवरमा खोली मूल्यांकन समितिमा पेश भई मूल्यांकन समितिले उक्त बोलपत्रहरूको प्राविधिक र आर्थिक पक्षको मूल्यांकन गरी पेश गरेको प्रतिवेदनको आधारमा तर्पसिलमा उल्लेखित प्रस्तावदाताको बोलपत्र स्वीकृतको लागि छनौट गर्ने निर्णय गरिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उप दफा २ को प्रयोजनको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको व्यहोरा अनुरोध छ ।

तपसिल

बोलपत्र नं.	छनौटभएका प्रस्तावदाताको नाम/ठेगाना	बोलपत्र विवरण	कबोल अंक भ्याट सहित	कैफियत
AMO/NCB/G-03/2078/079	Dibyaksha Construction and Suppliers, Baneshwor 10, Kathmandu	Supply of blueberry plants at Aathbiskot Municipality Office.	NRs. 5497450.00	
AMO/NCB/G-04/2078/079	Inner Tech Pipes & Fittings Butwal-10	Supply of HDPE PE Pipes at Aathbiskot Municipality Office.	NRs. 4345980.00	



दक्षिण एसियाली मुलुकमा कुन मुलुकको कति प्रतिशत वृद्धिदर हुने?

११%	८.३%	५.१%	६.८%	३.५%	३.८%	२.१%
माल्दिभ्स	भारत	बंगलादेश	भुटान	नेपाल	पाकिस्तान	श्रीलंका

ओमिक्रोनको कारण नेपालको आर्थिक वृद्धिदर खुम्चिने

■ सन् २०२२ मा ३.९ प्रतिशतमा सीमित रहने

नारायण अर्याल/मध्याह्न
काठमाडौं, २५ पुस

कोरोना भाइरसको नयाँ स्वरूप ओमिक्रोनले विश्वव्यापी महामारीको रूप लिइरहेको छ। वैश्विक रूपमा लाखौं मानिसहरू सो भाइरसबाट संक्रमित हुने गरेको तथ्यांकले देखाएको छ। दक्षिण एसियाली मुलुकमा पनि ओमिक्रोनको प्रकोप दैनिक रूपमा बढ्दो छ। पुस २८ गते सार्वजनिक भएको सुचना अनुसार २४ घण्टामा ३ हजार ७५ जनामा कोरोना भाइरस संक्रमण भएको देखिएको छ। अघिल्लो दिनको तुलनामा ६ सय बढी संख्यालाई संक्रमण बढी भएको देखिएको हो। पुस २५ गते बसेको सिसिएमसीको बैठकले १५ माघ सम्मलाई विद्यालय बन्द गर्न शिक्षा मन्त्रालयलाई सिफारिस गरेको छ। यदी कोरोना संक्रमणको अवस्था

बढ्दै गएमा त्यसको नियन्त्रणका लागि संघीय वा स्थानीय सरकारले अन्य थप कदम चाल्दै जान सक्दछन् र आर्थिक चलायमान हुने क्षेत्रलाई असर पर्न सक्ने हुन्छ। जसले गर्दा नेपालको आर्थिक वृद्धिदर नै खुम्चिन सक्छ। चालु आर्थिक वर्षमा मुलुकको कूल गार्हस्थ्य उत्पादन ३ दशमलव ९ प्रतिशतमा सीमित रहने प्रक्षेपण गरिएको छ। विश्व बैंकले 'विश्वव्यापी आर्थिक सम्भावना' शीर्षकमा पुस २८ गते जारी गरेको प्रतिवेदनमा सन् २०२२/२३ मा नेपालको आर्थिक वृद्धिदर ३ दशमलव ९ प्रतिशत हुने अनुमान गरिएको छ। महामारीबाट बच्न खोप लगाउने जनसंख्यामा वढोत्तरीसँगै कृषि उत्पादकत्वमा हुने वृद्धि र सेवा क्षेत्रमा देखिएका केही सुधारका आधारमा बैंकले चालु आवमा नेपालको आर्थिक वृद्धि ३ दशमलव

९ प्रतिशतमा संकुचित हुने प्रक्षेपण गरेको हो। कोभिड-१९ को महामारीले निम्त्याएको नयाँ जोखिम, मुद्रास्फीति, ऋण र असमानतामा वृद्धिबोध दक्षिण एसियाका उदीयमान र विकासशील अर्थतन्त्र पुनः मन्दितर्फ उन्मुख भएका प्रतिवेदनले औल्याएको छ। महामारीभन्दा अघिको अवस्थामा फर्कने क्रममा रहेका केही दक्षिण एसियाली देशको अर्थतन्त्र कोभिड-१९ को अर्को लहरले प्रभावित हुने जोखिम बढाएको जनाइएको छ। सन् २०२१ को मध्यतिर कोभिडको दोस्रो ठूलो लहरले विश्वअर्थतन्त्रमा विशाल आर्थिक क्षति व्यहोर्नुपरेको उल्लेख गर्दै प्रतिवेदनमा सन् २०२३ सम्म नै विश्वअर्थतन्त्र शिथिल रहने प्रक्षेपण गरिएको छ। चालु आवमा नेपाल सरकारले

भने ७ प्रतिशत हाराहारी आर्थिक वृद्धिदर हुने आंकडा बताइरहेको छ। तर, विश्व बैंक भने प्रारम्भिक समयबाट नै आफ्नो प्रक्षेपणमा अडान राख्दै आएको छ। कोरोना विरुद्धको खोप अभियान र अर्थतन्त्र चलायमान भइरहेको अवस्थामा सो वृद्धिदर हासिल हुन सक्ने अनुमान विश्व बैंकले गरेको छ। विश्व बैंकका अनुसार सन् २०२२ मा सार्क मुलुकमध्ये सबैभन्दा राम्रो आर्थिक वृद्धिदर माल्दिभ्सले गर्नेछ। माल्दिभ्सले ११ प्रतिशतको आर्थिक वृद्धि हासिल गर्ने छ। दोस्रो स्थानमा भारतले ८ दशमलव ३ प्रतिशतको वृद्धिदर प्राप्त गर्नेछ। त्यस्तै भुटानले ५ दशमलव १ प्रतिशतको वृद्धिदर भेटाउने देखिएको छ। नेपालले आगामी वर्ष भने ४ दशमलव ७ प्रतिशतको आर्थिक वृद्धि हासिल गर्ने विश्व बैंकले प्रक्षेपण गरेको छ।

बतासको उच्च तहका नेतासँग सम्बन्ध भएको स्वीकार

काठमाडौं/मस - विवादमा तानिएको बतास अर्गनाइजेशनले अध्यक्ष आनन्दराज बताससमार्फत ७ बुँदे विज्ञापित जारी गर्दै सञ्चारमाध्यमले सत्यतथ्य नबुझी एकपक्षीय रूपमा समाचार प्रकाशित गरेको आरोप लगाएको छ। विज्ञापितमार्फत नेपाली सञ्चार माध्यमहरूलाई पत्रकारिताको पाठ सिकाउने उद्देश्य भने आफ्नो नभएको बतासले बताएका छन्। बतासले नारायणहिटी दरवार संग्रहालय क्याम्पेरेरिया भाडा, नेपाल भारतमैत्री पशुपति धर्मशाला, पाटन दरवार क्षेत्र, मानहुँकोट, गण्डकी कृषि सामग्री केन्द्र, अक्सिजन प्लान्ट, सेती नदी अन्तर्गत रामघाट र मोरे खहरे क्षेत्रमा ड्यम निर्माणसम्बन्धी ठेक्काका सन्दर्भमा विज्ञापितमार्फत आफ्नो धारणा सार्वजनिक गरेको छ।

बतासले उल्लेखित ठाउँहरूमा सम्झौता गरेर मात्रै काम गरेको बताएको छ। तर, स्थापित कतिपय सञ्चारमाध्यमले मासिकलाई वार्षिक भन्दै समाचार प्रकाशन गरेको उनले गुनासो गरे। 'सो भाडा समेत हाल रहेको क्याम्पेरेरिया भवनको २३०० वर्गफिटको मात्र हो र त्यस भवन बाहेक प्रत्यक्ष रूपमा जे जति रूपमा जग्गा प्रयोग हुन्छ सो अनुपातमा नारायणहिटी दरवार संग्रहालयको बैठकले तोके बमोजिमको थप भाडा तिर्नुपर्ने शर्त सम्झौतामा स्पष्ट रूपमा उल्लेख हुँदाहुँदै सो विषयलाई अतिरिक्त ढङ्गले प्रस्तुत गर्नुमा नियत मै खोटा देखियो भन्ने हाम्रो टिप्पणी गलत सिद्ध हुँदैन', विज्ञापितमा बतासले भनेका छन्।

नेपाल-भारत मैत्री पशुपति धर्मशाला नियम संगत ढङ्गले



आफूले सञ्चालन गरेको दावी गर्दै बतासले धर्मशाला भाडामा दिने जिम्मेवार निकाय पशुपति विकास कोषलाई प्रश्न नगरेर आफूलाई बढ्दाम गर्न खोजिएको बताएका छन्। पाटन दरवार क्षेत्रमा पनि केही वर्ष अघिदेखि नै बतास अर्गनाइजेशनले केही कबलकोठाहरू भाडामा लिएको बताएको छ। ती कोठाहरू अन्य पक्षलाई नै भाडामा दिनेगरी लिएको बतासले जनाएका छन्। बतासले पश्चिमाञ्चल क्षेत्रीय अस्पताल पोखरामा अक्सिजन प्लान्ट स्थापनाका लागि उपकरण नेपालसम्म ल्याउन हिलो भएको जनाएका छन्, जसकारणले काम समयमा काम सम्पन्न गर्न नसकिएको उनको भनाई छ।

भइनुसकेको बतासले उल्लेख गरेका छन्। उनका अनुसार पोखरा महानगरपालिकाले सार्वजनिक निजी साझेदारी मोडेलमा काम गर्न प्रस्ताव आह्वान गरेको र सो प्रक्रियामै रहेको विज्ञापितमा जनाइएको छ। बतासले उच्च तहका नेतासँग आफ्नो राम्रो सम्बन्ध भएको स्वीकारेका छन्। 'बतास समूह नेपालको राजधानी सहर र प्रमुख पर्यटकीय नगरी पोखरामा सार्वजनिक सेवा, पर्यटन देखि सवारी र स्वास्थ्य क्षेत्रसँग समेत सम्बन्धित व्यापार व्यवसायमा सक्रिय रहेको हुँदा नेपालका सबैजसो दलका उच्च तहका नेता, सरकारी सेवाका वरिष्ठ कर्मचारी, विभिन्न तह र तत्कामा रहेका व्यवसायिक व्यक्तित्व देखि सर्वसाधारणसम्म हाम्रो अनेकौं आयामका सकारात्मक सम्बन्धहरू रहनु स्वाभाविक हो', विज्ञापितमा भनिएको छ।

आइएमई जनरल इन्स्योरेन्सद्वारा बीमा अभिकर्ताको तालिम

काठमाडौं/मस - बीमा समितिबाट जारी कृषि तथा पशुपक्षी बीमा निर्देशिका, २०७७ बमोजिम आइएमई जनरल इन्स्योरेन्स लिमिटेडद्वारा कृषि तथा पशुपक्षी बीमा अभिकर्ता तालिम सम्पन्न गरेको छ। कम्पनीले ०७७ पुस २५ देखि पुस २८ गते सम्म रूपमा कम्पनीसँग आवद्ध भई कार्य गर्न इच्छुक व्यक्तिहरूको लागि कृषि तथा पशुपक्षी बीमा अभिकर्ताको तालिम सम्पन्न गरेको छ। उक्त तालिम पश्चात कम्पनीसँग आवद्ध भई कार्य गर्ने बीमा अभिकर्ताहरूले



कम्पनी र ग्राहकहरूबीच आफ्नो योग्यता, तालिम तथा कम्पनीबाट प्राप्त ज्ञानको आधारमा बीमा कम्पनी र ग्राहकहरूको बीचमा राम्रो भूमिका खेपी सेतुको रूपमा काम गर्ने अपेक्षा कम्पनीले लिएको छ। तालिममा

देशभरबाट उत्सहजनक सहभागिता रहेको कम्पनीले जनाएको छ। तालिमबाट बीमा समितिले निर्देश गरे बमोजिम कृषि तथा पशुपक्षी बीमामा उल्लेख्य वृद्धि भई ग्राहकहरूले सहज रूपमा बीमा सेवा प्राप्त गर्ने अपेक्षा कम्पनीले लिएको छ।

ज्योति विकास बैंकद्वारा ४ अस्पताललाई बेबी वार्मर हस्तान्तरण

काठमाडौं/मस - ज्योति विकास बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्वको निमित्त स्थापित हाम्रो विकास प्रवर्द्धन कोष मार्फत भित्री प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र प्युठान, महादेवपुरी स्वास्थ्य चौकी बाँके, बर्दिया जिल्ला अस्पताल र स्वास्थ्य सेवा कार्यालय जाजरकोट गरी थप ४ ठाउँमा राष्ट्रिय आविष्कार

केन्द्रद्वारा स्वदेशमै निर्मित बेबी वार्मर प्रदान गरेको छ। बैंकले यी विभिन्न अस्पतालहरूलाई नवजात शिशुको शारिरिक तापक्रम उचित राख्न प्रयोग हुने बेबी वार्मर प्रदान गरेको हो। अस्पतालहरूमा आयोजित कार्यक्रममा ज्योति विकास बैंकका विभिन्न पदाधिकारीहरू वाट भित्री

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, महादेवपुरी स्वास्थ्य चौकी बाँके, बर्दिया जिल्ला अस्पताल र जाजरकोट स्वास्थ्य सेवा कार्यालयका पदाधिकारीहरू लगायत सम्बन्धित क्षेत्रका विभिन्न पदाधिकारीहरूको उपस्थितिका विच सो बेबी वार्मर औपचारिक रूपमा हस्तान्तरण गरिएको हो। साथै सोही कार्यक्रमकावीच अस्पतालका



डाक्टर, नर्स लगायत विभिन्न सम्बन्धित कर्मचारीहरूलाई बेबी वार्मर संचालन सम्बन्धि विशेष तालिम पनि प्रदान गराइएको थियो।

नवजात शिशुको शारिरिक तापक्रम उचित राख्न प्रयोग हुने बेबी वार्मरबाट स्वर्गद्वारी नगरपालिका भित्री, प्युठान स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, राप्ती सोनारी गाउँपालिका वडा नं.९ बाँके स्थित महादेवपुरी स्वास्थ्य चौकी, गुलरिया नगरपालिका वडा नं. ६ स्थित बर्दिया जिल्ला अस्पताल र भेरी नगरपालिका वडा नं. ३ स्थित स्वास्थ्य सेवा कार्यालय जाजरकोटमा प्रसुति सेवा लिन आउने प्रत्यक्ष रूपमा लाभान्वित हुनेछन्।

नेपाली समाजमा स्थानीय तहमा सुपुत्ररूपमा रहेका सम्भावनाहरूको पहिचान गरी त्यस्ता सम्भावनाहरूलाई उजागर गर्नको लागि सहयोगी बन्ने मूल उद्देश्यबाट निर्देशित हाम्रो विकास प्रवर्द्धन कोष मार्फत ज्योति विकास बैंकले विभिन्न सामाजिक संस्था तथा नागरिकहरूसँग प्रत्यक्ष रूपमा जोडिएर सामाजिक उत्तरदायित्व सम्बन्धी कार्यहरू गर्दै आएको छ।



पुल जीर्ण : रूपन्देही जिल्लाको सुनवलमा अवस्थित तुरिया पुल जीर्ण अवस्थामा। तस्वीर : चन्द्रकला क्षेत्री/रासल

यती एयरलाइन्सका यात्रुलाई पठाओमा ५० प्रतिशतसम्म छुट

काठमाडौं/मस - यती एयरलाइन्सका यात्रुहरूले अब पठाओ सेवामा विशेष छुट पाउने भएका छन्। यात्रुहरूको सहजता र सुलभतालाई ध्यान दिँदै एयरलाइन्स र पठाओबीच सम्झौता भएको जनाइएको छ। राजधानीमा एक कार्यक्रमकावीच दुई कम्पनीले व्यवसायीक साझेदारीको सम्झौतापत्रमा हस्ताक्षर गरेका छन्। सम्झौता अनुसार यात्रुले यती एयरलाइन्सको मोबाइल एप वा वेबसाइटबाट हवाई टिकट खरिद गर्दा पठाओको बाइक राइडमा २० प्रतिशत छुट पाउन सक्नेछन् बताइएको छ। त्यस्तै कार लाइट (ट्याक्सी) मा अधिकतम ५० प्रतिशत (१५५

रुपैयाँ सम्म) छुट प्राप्त गर्न सक्ने कम्पनीले जनाएको छ। काठमाडौं उपत्यकाका यात्रुलाई एयरपोर्ट सम्म जान र आफ्नो गन्तव्यबाट एयरपोर्ट

फर्किरहेका स्थानीय गन्तव्यसम्म पुग्न सहजताको लागि यती एयरलाइन्स र पठाओले संयुक्त सहकार्यमा 'सहज यात्रा' अफर ल्याएको बताइएको छ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी विग्रीएकोछ ? यदी छ भने हामीलाई सम्मनहोस् ।

हाम्रो सेवा तथा सुविधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरिद, बिक्री तथा मर्मत,
- टोवर कर्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक मर्मत ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.

मो. ९८८९५६५७६८ ९८८८८७५००२ ९८८९५६५७६९